KaTanor 3anacHbIx
yacTteu

LAAB-20365-1-1-ru-1609

YHuBepcarnbHas
O4YNCTUTENBbHAS
MalLMHa

TAS 204A-4 (-Ex)

@ BUHLER



Copyright

Bce npasa 3awuuieHs!.

BocnpoussegeHue, B TOM Yncrne YaCcTUYHOE, JaHHOMO Katanora 3anacHblx YacTen B
ntobon bopme paspeluaeTcs TONbKO ¢ cornacus komnaHmm Bihler AG.

TexHnuyeckun nporpecc
Komnanusa Blihler AG octaBnsieT 3a cobor npaBo Ha U3MEHEHNS], CBA3AHHLIE C
TEXHUYECKMM YCOBEPLUEHCTBOBAHNEM, O MOMEHTA NMOCTaBKU.



LAAB-13243-001
LAAA-11525-001
LAAB-13077-001
LAAB-15230-

LAAB-15083-001
LAAB-15095-001
LAAA-11694-001
LAAB-12773-001
LAAA-11553-001
LAAA-11377-001
LAAB-15097-001
LAAA-11365-001
LAAA-11366-001
LAAB-12759-

LAAA-11568-001
LAAA-11947-001
LAAA-15092-001
LAAA-15138-001
LAAA-12246-001
LAAA-12247-001
LAAA-15120-001
LAAA-11437-001
LAAA-12831-001
LAAA-14912-001
LAAA-12380-

LAAA-11787-001
LAAA-11965-001
LAAA-12379-

LAAA-11760-001
LAAA-11963-001
LAAA-11708-001
LAAA-11388-001
LAAA-12021-

OrnaBneHue

BaXKHasi MHDOPMALIMA .....cceeeeeeeeenenninssssssssssssssssssssserssnssssnsnsssssssssssssssssssssssssssnnennnns 5
BAMACHDBIE HACTU ... .eeeieeeiiitiieeeeeteeeeeeenteeeeeesstaeeeeesantaeeaeessteeeeeesnsbeeeeeaansaeeaesannseeeaenanes 5
MHCTPYKLMSA NO 3aKA3Y 3AMACHDBIX HACTEM ..eeeiiiiiaeeeeiiaiiiiiiieeeeeaaaaeeesasanneebeeeeeeaaaaans 5
OBO03HAUEHNE BAMACHOM HACTU ....eeeiiiraeaaeaeeiaaaeeteeeeeeeaeaaaeeaaaaanenneneeeeeaaaeeeeaaaaannnenneees 5
(703213 | c- TR UURPRUPRPRRNt 6
KOHTAKTHAA MHDOPMALINS .....eeiieiiiiiiiee it ee ettt e ettt e et e e e s e e e s annneeeas 6
CneundUKALMM 3aAMACHDBIX YACTEM ..ciieeeeeeiirirrennsssserrenmssssssersnnssssssssnsmnssssssesnnnsssnees 7
YHuBepcanbHasg OUUCTUTEINBHAA MALUMHA........uuuummemrrrrrrisssaaaasssssmmnssssssssesssssasssan 9
TAS 204A-4 B COOPE ..uvveiiiiiieee e e ettt e e e e e e e e et e e e e e e e e s e e e s a e s e e eeaeaaeeeeeanans 9
OnNOPHASA PAME B COOPE ...eeeieiiiiiiieeiitiiiie e ettt e ettt e ettt e e e s bt e e e e e snbe e e e e e aanreeeeeans 11
(@771 o] 17 (oY o To L a0 = T o 1SR 17
Cneuundmkaums onumMoHanbHbIX YCTPONCTB: CUTOBbIA KOPOO HUXKHWM ................... 27
CuTOBbLIN KOPOD HYKHWUI C 3ALLIUTON OT U3HOCA B COOPE......vvveeieiieeeeeeeieeciiireeee 29
CHTOBBIN KOPOB HMKHUM B COOPE .....eeieeiiiiiiieeeeiiiiie e ettt e e et e e e e e e e e 33
BbInycKHOM KOPOD A1 1-TO COPTA B COOPE ....eeeeeiiiaaaeaeeeieiaiiieieeee e e e e e e e e e 37
BcTpoeHHble AeTany AN OTBOAA B COOPE......uveiiiiiieeeeieieiciiiitee e 39
T )7]=TeYa l = ot o] oYU 41
BOK HUMMEISA B COOPE ... eeeeeieeeeeeeee ettt e ettt e e e e e e e e e e e e e eneeeeeaeaaens 45
CUTOBbIN KOPOD BEPXHUM B COOPE.......ccc ettt e et 47
Hanpaenstowasn nnaHka anst cuta NPaBasi B COOPE .......ueeveeeeeeeeeeveeiiiiiiiinneeeeeeeenns 51
Hanpasnstowaa nnaHka Anst CUTa NEBas B COOPE ......uuvvieiriireeeeeeiiiiiiiiiiieeeeaaeenns 53
Cneuundmkaums onumoHanbHbIX YCTPONCTB: BXOAHOMN Y3en AN CUTA .....eeeeeennenee. 55
Y3en BXxoAa € 3alUTON OT U3HOCA B COOPE.........cuuuririiiiieeeeeeeeeeeiiireeeeeeeeeee e e e e e 57
BXOOHOM Y31 B KOMIMITEKTE ..uuieieieeeeeeeeeeeieeeeeeeeeeessesntnnnssaasaessseaaaaaesaeseeeesesnssnsnnes 61
Y3en Bxoga C NepekrntoyeHneM CUT 1 3aLUUTON OT M3HOCA B COOPE .......cccoveeeeeee.. 63
Y3en BXxofa € NepPeknOHEHNEM CUT B COOPE .....uuuueiiiiiieieeaaeeeeeaeiieeieeee e e e e e e 69
LLnHa ans BblABMXKEHMSI JTEBAS B COOPE ..uveviiiiieeceieiiiiieeieeee et 75
LnHa ans BbIABMXKEHMS NMPABAS B COOPE.....ciiiieeeeieiiiiiiiiieeie e e e e e e e seeeeeeeeneeee s 77
BrOK LIMMNHOPA B COOPE ...oveviiiiiiiciieie e e e e e e ettt s e e e e e e e e e aeaaaaeeeeeeeees 79
Cnncok NpuHaanNeXXHocTen A5ist 6y10Ka BbIBOPA CUT......cccuuvvviiiieeeeeeeeeeeeeeiiireeeeee 81
Brnok domnbTpa-perynatopa cepnit MC B COOPE.......cccvvvvieiieiieeeee e 83
KnanaHHbIN 610K 24 B NOCT. TOKA B COOPE ......eeveiieiiiiiiee et e et 85
Cneuundukaumns onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KPbILLKA 151 CMEHbI CUTa HUXHAS ... 87
Kpbllwka Ans 3amMmeHbl CUT HUXKHSAS C 3aLLMTON OT M3HOCA B COOPE........vveeeeeeeeee.... 89
KpblLlwka Ons 3aMeHbl CUT HMDKHSSA B COOPE ......cccevieiiiiiiiiieiee e 93
Cneumndukaumnsa onumoHanbHbIX YCTPOWCTB: KPbILLKA AS151 CMEHbI CUTa BEPXHSS... 95
KpbllLka Ans 3amMeHbl CUT BEPXHASA C 3aLLMTON OT M3HOCA B COOPE .....eeveeeeeeraennnn. 97
Kpblwka 4ns 3amMmeHbl CUT BEPXHSAA B COOPE.....ccvviieeiiieeciiiiiiiieeeeeee e 101
Onadparma NEPEAHAT B COOPE .....eeeeiiiiiiieeiiiiiiie et e ettt 105
KoHconb ¢ aBuratenem 3 KBT B COOPE......ccocoeeeeeiiiiiiiiiieeeeeeee e 107
Cneuudmkaums onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KNMHOpPeMeHHoN WwkmB 50/60 y..... 109

Bihler AG

YHuBepcanbHas odnctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
OrnaBneHue



LAAA-12364-
LAAA-11504-001
LAAA-11909-001
LAAA-12367-

LAAA-11542-001
LAAA-11391-001
LAAA-11923-001
LAAA-11474-001
LAAA-12369-

LAAA-11859-001
LAAA-11924-001
LAAA-11252-001
LAAA-12368-

LAAA-11865-001
LAAA-12029-001
LAAB-13002-001
LAAB-12995-001
LAAA-12051-001
LAAA-12040-001
LAAB-13003-001
LAAB-12994-001
LAAB-12997-001
LAAB-12778-001
LAAB-13006-001
LAAA-11658-001
LAAA-10439-001
LAAA-11116-001
LAAA-11166-001

Cneuudmkaums onumMoHanbHbIX YCTPONCTB: BO3AYLUHASA KOMOHKA .....cccevvvveeeennnss 111

ACNMPaLMOHHbBIN KaHAM NMPABbIA B COOPE........ccceeieeeiiiiieiieeee e e e e e eee e ee e e e e 113
ACMMPALMOHHBIN KaHAM NEBBIN B COOPE......ouuviiiieiiiiieee et e e e eeiieee e 119
Cneuundukaumns onumoHasnbHbIX YCTPONCTB: MPOMEXYTOUYHbIA 3NEeMeHT As

OTBOM@ BOBIYXE +.teuuuuuuaaaaaeaeaaaaaaaaetaeeeeeeanaessannsann e aaaaaaaaaeaeaaaaaaaeeeeeeeeansnsnnnnnnnnnnn 125
[MpomexXyTOYHbIN aNeMEHT Anst 0TBoAA BO3AyXa NpaBblil B COOPE.........cccc........ 127
PerynnpoBOYHbIN 610K MPaBBIN B COOPE .....ouuveeieeiiiiiee et 129
[MpoMeXyTouHbIN 3reMeHT Ans 0TBoAa BO34yXa NeBbI B COOPE.......ccevvveeeeeenn. 133
PerynnpoBOYHBIN BNOK NEBBIN B COOPE ....cccevuiviieeeeiiiiieeeeeiiieeeeeiieeeeesneeeeeeenneees 135
Cneundukaumns onumoHanbHbIX YCTPONCTB: cenapaTtop TAS 204 .........ccvvveeeeee. 139
Cenapatop npaBbiit B CO0PE, TAS 204-4.......oocuiiiiiiiiiiiiie et 141
Cenapatop neBblnt B CO0Pe, TAS 204-4 ... 147
PerynmpoBOYHBIN PhIMAT B COOPE ....cccciiiiiiieeiiiiieeeeeiiieeeeesiiteaeeeseaeeeeeennneeeeeeenees 153
Cneundukaumns onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KOXKYX MEPEAHUM..........ccecuevrrrreeeen. 155
Koxyx nepegHuii npaebivi C 3aLLMTON OT U3HOCA B COOPE .....ccevviviieieiiiiiieeeee 157
Koxxyx nepefHuii NeBbl C 3aMTON OT M3HOCA B COOPE....uueeeeeeeeeeeeeeieiiiiiieeeee 165
3awmTa oT n3Hoca AN NEPETrOPOOKN B COOPE.....uveeeiiiieeeeeeiieciiireeeeeee e e e e e e e 173
BXOAHAS 3ACTOHKA B COOPE ....evviiiieieeeeieeiieiiiiiieeeeeaee e e e s s s senseneeeeeeaeaeeeseseannnnnnnes 175
Koxkyx nepeHUN NPaBBbIN B COOPE ........uuuueeeieiiieieaaaeeeaeaaeeieeeeee e e e e e e e e e e aenneeeeees 177
KoXKyX MEpeHNI NTEBBIN B COOPE ......cccuueiiiiieiieeeeeeeee e ettt e e e e e e e e e e 185
MpOoTMBOM3HOCHAsI OOLUMBKA BHYTPEHHSASA B COOPE .....eveveiiiiiiiiiieeeeeee e 193
BaALLUMTHASA MAACTUHA B COOPE ...uvviiiiiiiiiieeeeeiieeeieiieeieeeaeaaeessessnnennneeeeeaeaaeeeeasannns 195
OKCUEHTPUKOBBIV BAN B COOPE ......eeeiieeiiaeaeeiieeiiitieiieeee e e e e e e e e e eineeeeeeeeeaaaaeeeaeannns 197
3aCITOHKA B OTBOE B COOPE ....uuviiiiiiiiiiieeeee ettt e et e e e e e e 199
BXOAHAS 3ACTIOHKA B COOPE ...vvvviiiieieeeeieeietiiiiee et e e e e e e e e e et e e e e aaaee e e e s e ssnnnnnes 201
OCb, ONMNHA = 2162 B COOPE ......ceeeiieeiieiieeeeeeeeee et e e e e e e e e e e e veeaaearaaana 203
CMOTPOBOE OKHO MPABOE B COOPE......cciiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeee ettt e e e e e e e e e e e eenaaaeaees 205
CMOTPOBOE OKHO JIEBOE B COOPE .....ceeeiiiiiiiieiieeeee e e e e eee et eee e e e e e e e e e e e snnnnnnaees 207
MoaBecka st BXOOHOM 3ACITTOHKM B COOPE...cciiiieeeeeeiiiiiiiiiiieeeeeaee e e e e e eseeeeeeees 209
Bihler AG

YHuBepcanbHasa oumctutensHas mawwmnHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
OrnaBneHue



BaxHaa nHdpopmauums

3anacHble YyacTtu

MoanepxaHne pesepBa ObICTPOM3HALLMBAIOLWMXCA AeTarnel U 3anacHbIX YacTel Ha
CKknage sIBNSieTCs BaXHbIM YCOBMEM 0GecrneyeHnsi MOCTOSIHHOM aKcnyaTaum-
OHHOW FOTOBHOCTU MaLUWHbI. Micnonb3oBaTh TOMNbLKO OpUTMHanbHbIe 3anacHble
YyacTu, NepedncrneHHble B Katarore 3anacHblix Yactei. icnonb3oBaHne 3anacHbiX
YyacTel ApyrMx NOCTaBLUMKOB MOXXET HEraTUBHO CKa3aTbCA Ha SKCMyaTaLUOHHbIX
XapaKTepuCTMKax 1 aKCnyaTaLMoHHON 6e30MacHOCTM MaLLUHbI.

WHCTpyKLuMA No 3akasy 3anacHbIX YacTen

HenornHble gaHHbIE B 3aKa3e 3anacHbIX YacTel MOoryT ctaTb NPUYMHON OLLIMBOK Npun
nocTaBKax.

3aka3 3anacHbIx YacTen JOMKEH CoAepXaTh creayoLlme AaHHbIe:
HOMep MalUUHbI;

HOMEp y3ra unu Homep Ans 3akasa;

HanMeHoBaHue;

KONMN4ecTBO;

ABuraTenu: NpovsBoanTeNb U HOMep ABuUraTens;

penyKTopbl: NPOM3BOAMTENBL U HOMEP pPeayKTopa.

B cnyyae comHeHu npucnatb pasMepHbIn 3CKU3 C ONUCAHMEM.

Ob6o03HayeHMe 3anacHOM 4YacTu

Kop [C] OnucaHue

V1 BbicTpousHawmBalrowasca getanb
B [etanu, usHalumsaroLLmecs B npoLecce HopManbHOM aKCnnya-
Tayum.
m [etanu, Tpebylome 3aMeHbl OOUH UM HECKOMBKO pa3s B TeYeHue
oAHoro roga.

E1 Kputuyeckmn BaxkHasi 3anacHas 4acTb
B [ertanu, otka3s unu gedekT KOTOpbIX MOXET MPUBECTU K NMOMHOMY
BbIXOZY MaLUWHbl U3 CTPOS.
B BaxHble gnsa 6e3onacHocTy getanm.

E2 MpobnemHas 3anacHas YacTb
B [etanu, oTkas unu gedekT KOTOpbIX MOXET NPUBECTU K
CYLLLECTBEHHOMY OrpaHU4eHnIo OyHKLUMOHANbHOCTU MaLUVHbI.
H [lpn 9TOM MOXHO NPOAOMKATb 3KCNyaTaLmio MalLVHbI B
TeYeHVe HEMPOAOIMKUTENBHOIO BPEMEHM.

E3 CTtaHgapTHasA 3anacHas 4yacTb
B [etanu, otkas unu gedekT KOTopbIX MOXET NPUBECTU K HE3HAYN-
TENbHOMY OrpaHUYeHN0 PYHKLMOHANBLHOCTM MaLLVHBbI.
B [Mpn 3TOM MOXHO NpoAoKaTh IKCNMyaTaumio MallHbI B
TeYyeHue NPOoAOIKUTENBHOIO BPEMEHM.

Bihler AG
YHuBepcanbHas odnctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
[masa BaxHas nHdopmauus



Ccblnka

Kopa [R] OnucaHue

6* CchblfiKa Ha CTpaHuLy
B [lepekpecTHas ccbifika Ha COOTBETCTBYHOLLYIO crieundukauunio

ANS MOHTa)XHOTO y3na.
* Homep cTpaHuupbl

KoHTakTHasa nHdgopmauus

Buhler GmbH

Grain Logistics

D-92339 Beilngries, Nepmanus
TenedoH: +49 8461 701 0

Pakc: +49 8461 701 333
grain-logistics@buhlergroup.com

Buhler AG
YHuBepcanbHasa oumctutensHas mawmnHa LAAB-20365-1-1-ru-1609

[naea BaxHas uHcdopmaums



Cneuudmkaumm 3anacHbIX YacTteun

Bihler AG
YHuBepcanbHasa ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuundurkaumm 3anacHbIX YacTen



Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

YHMBepcaanaﬂ oynctTutTesibHasdA MmallnHa

LAAB-13243-001 TAS 204A-4 B c6ope
Mos. Ne petanu C HanmeHoBaHue Kon-Bo R
001 LAAA-11525-001 OnopHas pama B cbope 1 11
002 LAAB-13077-001 CuToBbii kOpob B cbope 1 17
003 LAAA-12364- Cneundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: BO3AYyLUHAsi KONTOHKA 1 111
004 LAAA-12367- Cneundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: MPOMEXYTOUHbINA 3fIEMEHT ANns OTBOAA BO3ayxa 1 125
005 LAAA-12369- Cneundukaumsa onumoHanbHbIX yCTPONCTB: cenapaTtop TAS 204 1 139
006 LAAA-12368- Cneundukaums onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KOXYX NepeaHui 1 155
007  LAAA-10281-001 Kpbiwka 4 2
008  LAAA-10503-001 Kpbiwka 2
009  UNN -14002-002 MopknapHas wawba D 8,4/24x2 136
010  UNN -14019-008 CronopHas wawba D 8,2/18 136
011 UNN -10008-212 BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16 47
012 UNN -10008-214 BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M8x20 36
013 UNN -10008-216 BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskon M8x25 38
015 UNN -10008-218 BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x30 15
016 UNN -10008-219 BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskon M8x35 4
017  UNN -12001-156 LWecTturpaHHas raika 0,8d M8 24



10

13 29 22

P T
r»/ / —
I o)
0 e & 2
- o _

—C 34 7 40

28

25 24
v

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11525-001

Ne petanu

LAAA-10056-001
LAAA-10057-001
LAAA-10059-001
LAAA-10061-001
LAAA-11524-001
LAAA-10472-001
LAAA-10501-001
LAAA-10050-001
LAAA-11519-001
LAAA-11520-001
LAAA-11518-001
LAAA-11521-001
UNN -10008-338
UNN -14000-009
UNN -10008-340
UNN -10060-431
UNN -10060-430
LAAA-10032-001
LAAA-10030-001
LAAA-10034-001
UNN -14019-012

E3
E3
E1

OnopHas pama B cbope

HanmeHoBaHune

Hoxka nepegHsis npaeast

Hoxka 3agHsas npaBasi

Hoxka nepegHsisi nesasi

Hoxka 3agHsas nesas

MonepeyHas 6anka

MpoponbHas 6anka neeas

MpogonbHasa 6anka npasas

KocblHka nepegHsasa

MonepeuHas 6anka 3a4HAA HUXHAS
MonepeuHas 6anka 3agHAA BEpPXHAA
MonepeyHas 6anka nepeaHast HUXKHASA
MonepeuHas 6anka ang 3akpenneHus gBuratens
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x30
MopknagHasa wanda D 13/24x2,5

BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M12x40
BuHT ¢ notanHom ronoskon M12x35
BuHT ¢ notanHom ronoskon M12x30
3axumbl 2xD 20

3axumbl 2xD 16

CtepxeHb U3 nonnamunga, gnnHa = 1265

CtonopHas wawnba D 12,4/27

Kon-Bo

[EE U U U U O I U U U U U U U -

(6) B e)]



12

13 29 22

P T
r»/ / —
I o)
0 e & 2
- o _

—C 34 7 40

28

25 24
v

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€l

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11525-001

Ne petanu

UNN -12001-160
UNN -10009-318
UNN -10110-208
UXN -44203-003
UXN -48100-424
UNN -12001-156
UNN -12001-030
UNN -14033-006
UNN -14033-008
UNN -14033-004
UXN -10018-369
UNE -32029-041
LAAA-11246-001
LAAA-11260-001
LAAB-12355-001
UNE -32062-002
UNE -32062-005
UNE -32096-018
UNE -32096-019
UXN -10015-214
UNN -10008-212

E3
E3

E3

OnopHas pama B cbope

HanmeHoBaHune

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskon M12x45
Pbim-60nT M36

Pe3nHoBas kpbiwka DN120

YnopHbin gemndep D 40x28
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M36
Mpy>xuHHOE KonbLo M12

Mpy>xuHHOE konbLo M16

MpyxuHHOE KonbLo M8

BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M16x65
MpoxogHas BTyrnka

Tpy6a ns NMBX M25x1300

Tpy6a 13 NBX M16x900

HepxaTenb 6€CKOHTaAKTHOrO BblKMo4aTens
KoHueBas mydta M16

KoHueBas mydta M25

3axunmHown xomyT D 14,4-16,8

3axunmHaga ckoba D 24,7-27,8

BUHT co cdepo-umnuHapuyeckon rornoskon M4x12

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16

A OO N WO NN 2~ A



14

13 29 22

P T
r»/ / —
I o)
0 e & 2
- o _

—C 34 7 40

28

25 24
v

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gl

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053

LAAA-11525-001

Ne petanu

UNN -14019-008
UXE -26310-193
UNE -32120-137
UNE -32096-081
LZNN-15318-001
UVN -52030-202
UVN -52030-250
UVN -18014-383
UXE -32208-201
UNE -30510-102
UXE -24002-701

E1

E3

OnopHas pama B cbope

HanmeHoBaHune

CtonopHas wanba D 8,2/18

BeckoHTakTHbIN BbikNodaTens ATEX
MapkupoBo4yHas Tabnuuka «3asemneHue»
KabenbHbin xomyT D 6-16

Haknenka «MaHnnynauum 3anpeLeHbl»
Mpenynpexaatowas Tabnunyka

Tunosas Tabnu4yka

MpoceyvHom reo3nb onga metanna D 2,5x5
3azemnstowmn Tpoc 16 Mm2, anuHa = 400
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 Mm2

LUTekepHbIn coegmHmTens N-nontocHbin 4xM12, 20-250 B nocT. Toka

Kon-Bo

R W W N U O O U U G LY



16

o b \\.@s %w% -
& 7 )
g S
& /// \.\
., £
o
U

24 22 53 45 55 50 /
38 61 21 54 67

&8

12 14 6649 27 784069 18

70 46 47

71

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

w
Ty

57

2 G 37 35 32 62 31

43



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ll

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAB-13077-001

Ne petanu

LAAB-15230-

LAAB-15123-001
LAAB-15126-001
LAAA-11022-001
LAAA-11025-001
LAAA-11553-001
LAAB-15097-001
LAAB-12759-

LAAA-12380-

LAAA-12379-

LAAA-11708-001
LAAA-11027-001
LAAA-11094-001
UNN -20025-004
LAAA-11388-001
UXF -96047-027
UXF -96047-028
LAAA-11060-001
LAAA-11061-001
LAAA-11788-001
LAAA-11108-001

E2

E3

E3
E3

CutoBbIN KOpob B cbope

HanmeHoBaHune

Creuudmkaumst onumoHanbHbIX YCTPONCTB: CUTOBLIN KOPOO HUKHUIA

BbokoBow gepxartenb 3agHWi NpaBbIn

BokoBow gepxartenb 3agHui neBbli

BokoBow gepxatenb nepeaHnin neBbIn

BokoBow gepxatenb nepeaHnin npasbln

MpuBog B cbope

CuToBbii KOpOb BepxHUIA B cbope

Cneundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: BXOAHOW y3en Ans cuTa
Cneundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KPbILLKa ANsi CMEHbl CUTa HUXKHAS
Cneundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KPbILKa ANt CMEHbl CUTa BEPXHSS
Ounadpparma nepegHas B cbope

OTkngHasa nnuta

CoeanHuTtenbHbIN Npodunb Ansa 2-ro copTa

Yrnosou wapHup copmel A16, M10

KoHconb ¢ geuratenem 3 kBT B cbope

"asoHanonHeHHbIn amopTusatop 1600 H, xon = 160

asoHanonHeHHbIn amopTusatop 1400 H, xon = 180

BokoBas nnacTnHa npasasi

BokoBas nnacTnHa neeas

Hanpasnswouwasa nnaHka

HpomemyTquaﬂ nnacTtnHa

Kon-Bo

N = A aAa N N =2 0 N N A A A A A QA @A @@ @A @A -

27

41
47
55
87
95
105

107



18

o b \\.@s %w% -
& 7 )
g S
& /// \.\
., £
o
U

24 22 53 45 55 50 /
38 61 21 54 67

&8

12 14 6649 27 784069 18

70 46 47

71

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

w
Ty

57

2 G 37 35 32 62 31

43



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6l

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAB-13077-001

Ne petanu

LAAA-11085-001
LAAA-11087-001
LAAA-11084-001
LAAA-11059-001
LAAA-11110-001

LAAB-13313-001
LAAA-10318-001
LAAA-10319-001
LAAA-11709-001
LAAA-11103-001
LAAA-11104-001
LAAA-11102-001
LAAA-11098-001
LAAA-11097-001
LAAA-11096-001
LAAA-11095-001
LAAA-11111-001

LAAA-11113-001

LAAA-11109-001
LAAA-11793-001
LAAA-11105-001

CutoBbIN KOpob B cbope

HanmeHoBaHune

YnnotHAwoLWwmun nmct 1

YnnoTtHAwoLWMn nuct 12

YNnoTHAKOLLNWI NINCT 2

Hacapgka

PerynnpoBouHbIi NNCT NeBbIn
PerynnpoBouHbIi N1CT NpasblIii

BokoBas Kpblllka 3agHAS npaBasi

BokoBas Kpblllka 3aQHAS nesas

lMonepeyHas cTeHka 3aQHAA

Kpbliwka 3

BokoBas KpblllKka nepeaHsis

KpbliLwka 4

[MpomexyTouHasa NnacTuHa HUXHASA nepeaHas
[MpomexyTouHasa NnacTnHa HWXKHASA 3a4HSS
IMpomexyTouHasa nnacTnHa BEPXHAS NepeaHss
MpomexyTouHasa nnacTnHa BEPXHAS 3aQHAA
KpenexHbIn yronok Ans ra3oHanonHeHHOro amopTunsaropa
OneMeHT XeCTKOCTU HUXHUI

JlnctoBas pacnopka

YnnoTHaLWwun nuct

Jlnctosas nepemMblyka

Kon-Bo

O =2 N DN DN DN DN DN DN A& A A a aAa A A a a NN DdD



20

o b \\.@s %w% -
& 7 )
g S
& /// \.\
., £
o
U

24 22 53 45 55 50 /
38 61 21 54 67

&8

12 14 6649 27 784069 18

70 46 47

71

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

w
Ty

57

2 G 37 35 32 62 31

43



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
060
061
062
063
064

LAAB-13077-001

Ne petanu

UXN -44203-003
LAAA-11400-001
UNN -14019-006
LAAA-10032-001
LAAA-10030-001
LAAA-10530-001
UDN -46000-008
UNN -14002-002
UNN -10008-212
UNN -14019-008
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -10008-151
UNN -14019-016
UNN -10008-402
UNN -14019-012
UNN -10008-338
UNN -10008-339
UNN -14002-005
UNN -12001-160
UNN -10008-214

E3

E3
E3
V1

CutoBbIN KOpob B cbope

HanmeHoBaHune

Pe3nHoBas kpbiwka DN120
YNNOTHUTENBHBIN NPOMUb NYCTOTENbIN
CronopHas wanba D 6,1/14

Baxumbl 2xD 20

Baxunmbl 2xD 16

Pe3nHoBbIn wapuk D 35

Mpecc-macneHka ¢ KoHMYeckon ronoskon M8x1

MopknagHasa wanba D 8,4/24x2

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

BUWHT ¢ wecTturpaHHom ronoskor M6x12
CronopHas wanba D 16,4/32

BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M16x45
CtonopHas wawnba D 12,4/27

BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x35
MopknagHasa wanba D 13/37x3
LecTturpaHHas ravika 0,8d M12

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20

Kon-Bo

4480

56
69
196
26
133
26
32
32
144
102
42

115



22

o b \\.@s %w% -
& 7 )
g S
& /// \.\
., £
o
U

24 22 53 45 55 50 /
38 61 21 54 67

&8

12 14 6649 27 784069 18

70 46 47

71

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

w
Ty

57

2 G 37 35 32 62 31

43



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€c

Mos.

065
066
067
068
069
070
071
072
073
074
075
076
077
078
079
080
081
082
083
084
088

LAAB-13077-001

Ne petanu

UNN -10008-216
UNN -10008-211
UNN -10060-390
UNN -12001-116
UNN -10060-386
UNN -14033-008
UXN -10018-369
UNE -32110-123
LAAA-11483-001
LAAA-11482-001
UNE -32063-101
LAAA-10408-001
UNE -32110-011

LAAB-13320-001
LAAB-12367-001
LAAA-11297-001
LAAA-12220-001
UNN -10043-044
UNN -14000-005
LAAA-10532-001
LAAB-15101-001

E3

V1

E3

V1

CutoBbIN KOpob B cbope

HanmeHoBaHune

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskomn M8x25
BUWHT C wecTturpaHHon ronoskon M8x12
BuHT ¢ notarnHom ronoskon M8x25
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

BuHT ¢ notarnHom ronoskon M8x16
Mpy>xuHHOE KonbLo M16

BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M16x65
KoHueBasi runb3a ans xun 1,5 mm2 ¢ nsonauuen
[epxarens kabens HUKHUIA

[epxatenb kabens BepxHUN

3aKMMHbI 6aliMak ¢ BUHTOM
YnepxwuBatowun ctepxers D 10

KoHueBasi runb3a ans xun 1 Mmm2
YnnotHutensHas neHta 19x6x205

Pene koHTponsa Bubpauumn

Kptok ans nssneyeHunsa cuta

BcachbiBatoLmin natpy6ok

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LLecTurpaHHukom M8x16
MopoknagHas wanba D 8,4/16x1,6
CnupankeHbIn LWnaHr

Kpblilwka ons 2-ro copta

Kon-Bo

18

16
16

=W N

A A N DN aOa N 2 N o



24

o b \\.@s %w% -
& 7 )
g S
& /// \.\
., £
o
U

24 22 53 45 55 50 /
38 61 21 54 67

&8

12 14 6649 27 784069 18

70 46 47

71

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

w
Ty

57

2 G 37 35 32 62 31

43



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gc

Mos.

131

LAAB-13077-001

Ne petanu

UNN -10060-388

CutoBbIN KOpob B cbope

HanmeHoBaHune

BuHT ¢ notarHow ronoskon M8x20

Kon-Bo

12



26

Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
[naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LC

Mos.

001
002

LAAB-15230-

Ne petanu

LAAB-15083-001
LAAB-15095-001

Cneuudmkaumsa onumoHasbHbIX YCTPOMUCTB: CUTOBbLIN KOPOO HMXKXHUMN

HanmeHoBaHune

CuToBbIN KOPOO HMXKHUI C 3aLLMTON OT n3Hoca B cbope

CuTtoBbI KOPOO HMXKHUI B cOope

Kon-Bo

29
33



8¢

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

E F
@m g
1% w8 oo
Ap e 2
¢ \\1\\ 36
33 20 39 29
H G
L o
SN a7 L

25 21 35 30



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6¢

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAB-15083-001

Ne petanu

LAAB-15084-001
LAAB-12860-001
LAAA-10372-001
LAAA-10269-001
LAAA-11681-001
LAAA-11694-001
LAAA-11213-001
LAAA-11117-001
LAAA-10342-001
LAAA-11115-001
LAAA-10351-001
LAAA-11182-001
LAAA-11197-001
LAAA-11263-001
LAAA-11264-001
LAAA-11120-001
LAAA-11121-001
LAAA-11609-001
LAAA-11205-001
LAAA-11702-001
UNN -10008-152

V1
V1

E2
E2

V1

CuTOBBLIN KOPOO HMXHWM C 3aLMTON OT M3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

CuToBbIN KOPOB HYKHUIA

[H1e ans pasMmeLleHmns Wapukos
YnnotHuTenbHas Haknagka 3x43x1988
LLmTok

lMonepeyHasa cTeHka 3agHss

BeinyckHol kopob ansa 1-ro copta B cbope
LlapHuWp, BHELLHAS YacTb

LlapHuWp, BHYTPEHHSAS YacTb

Kpblilwka ons 2-ro copta, AHWLLE BBEPXY
KpblliKka Ha gHuLLEe Ang 2-ro copTta

KpblLLKa B MecTe BbixoAa KpyMHbIX NpumMecen
Kpbllwka ons 2-ro copta

BokoBas KpblLLKa HUXHASA

BokoBas Kpblllka BEpXHsisi neBas B cbope
BokoBas Kpblllika BepxHsis npasas B cbope
Hanpasnstowasn nnaHka nesas
Hanpasnstowasn nnaHka npasas

OneMeHT XXeCTKOCTW ANd AHWLLA ANS pa3MeLLeHns L1apyuKoB
KpblLka

3awmra ot nsHoca

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M6x16

Kon-Bo

L) A R~ N O I - | R T ) S © o N © o R A

37



o€

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

E F
@m g
1% w8 oo
Ap e 2
¢ \\1\\ 36
33 20 39 29
H G
L o
SN a7 L

25 21 35 30



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L€

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039

LAAB-15083-001

Ne petanu

UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10043-046
UNN -10043-060
UNN -10043-063
UNN -10060-390
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -14000-001
UNN -14000-003
UNN -14000-005
UNN -14002-002
UNN -14002-001
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UXN -44203-002
UNN -10143-087

E3

CuTOBBLIN KOPOO HMXHWM C 3aLMTON OT M3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M8x16

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LiecTurpaHHukom M8x20
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x25
BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x35
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

MopknagHas wawnba D 5,3/10x1

MopknagHas wawnba D 6,4/12,0x1,6
MopknagHas wawnba D 8,4/16x1,6
MopknagHas wanba D 8,4/24x2

MopknagHasa wanba D 6,4/18x1,6

CtonopHas wawnba D 6,1/14

CtonopHas wawnba D 8,2/18

CtonopHas wawnba D 10,2/22

PesuHoBas kpbiwka DN100

PesbboBon ctepxxeHb M8x100

Kon-Bo

51
49
19
32
32
32
184
71
18
24
26

72
208
130
64



ce

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

27

ng

{
20

i

34 27

20 34 29



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€e

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAB-15095-001

Ne petanu

LAAB-15094-001
LAAB-12860-001
LAAA-10372-001
LAAA-10269-001
LAAA-11681-001
LAAA-11694-001
LAAA-11213-001
LAAA-11117-001
LAAA-10342-001
LAAA-11115-001
LAAA-10351-001
LAAA-11182-001
LAAA-11197-001
LAAA-11263-001
LAAA-11264-001
LAAA-11120-001
LAAA-11121-001
LAAA-11609-001
LAAA-11205-001
UNN -10008-152
UNN -10008-212

V1
V1

E2
E2

CuTtoBbIN KOPOO HUXHUI B cObope

HanmeHoBaHune

CuToBbIN KOPOB HYKHUIA

[H1e ans pasMmeLleHmns Wapukos
YnnotHuTenbHas Haknagka 3x43x1988
LLmTok

lMonepeyHasa cTeHka 3agHss

BeinyckHol kopob ansa 1-ro copta B cbope
LlapHuWp, BHELLHAS YacTb

LlapHuWp, BHYTPEHHSAS YacTb

Kpblilwka ons 2-ro copta, AHWLLE BBEPXY
KpblliKka Ha gHuLLEe Ang 2-ro copTta

KpblLLKa B MecTe BbixoAa KpyMHbIX NpumMecen
Kpbllwka ons 2-ro copta

BokoBas KpblLLKa HUXHASA

BokoBas Kpblllka BEpXHsisi neBas B cbope
BokoBas Kpblllika BepxHsis npasas B cbope
Hanpasnstowasn nnaHka nesas
Hanpasnstowasn nnaHka npasas

OneMeHT XXeCTKOCTW ANd AHWLLA ANS pa3MeLLeHns L1apyuKoB
KpblLka

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M6x16

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16

Kon-Bo

) A T N | © R - N B e i NS I e e

12
51

37



ve

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

27

ng

{
20

i

34 27

20 34 29



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ge

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038

LAAB-15095-001

Ne petanu

UNN -10008-214
UNN -10043-046
UNN -10043-060
UNN -10043-063
UNN -10060-390
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -14000-001
UNN -14000-003
UNN -14000-005
UNN -14002-002
UNN -14002-001
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UXN -44203-002
UNN -10143-087

E3

CuTtoBbIN KOPOO HUXHUI B cObope

HanmeHoBaHune

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LiecTurpaHHukom M8x20
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x25
BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x35
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M6

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

MooknagHas wawnba D 5,3/10x1

MopknagHas wawnba D 6,4/12,0x1,6
MopknagHas wawnba D 8,4/16x1,6
MopknagHas wanba D 8,4/24x2

MopknagHasa wanba D 6,4/18x1,6

CronopHas wawnba D 6,1/14

CtonopHas wawnba D 8,2/18

CtonopHas wawnba D 10,2/22

PesuHoBas kpbiwka DN100

PesbboBon ctepxxeHb M8x100

Kon-Bo

49

32
32
32
184
71
18
24
26

72
208
130
64



36

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L€

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016

LAAA-11694-001

Ne petanu

LAAA-11685-001
LAAA-11227-001
LAAA-10167-001
LAAA-11689-001
LAAA-11247-001
LAAA-11249-001
UNN -14002-002
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -10008-220
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UDN -36003-008
LAAB-12773-001
LAAB-12770-001
UNN -10008-216

E3
E3

E3

BbinyckHoM Kopo6 ans 1-ro copra B coope

HanmeHoBaHune

Oteog B cbope

MopwwnHmkoBas onopa

Maney ons BO3gyLUHbIX 3aCITOHOK
3aaBuKKa

BopoHka nesasi

BopoHka npaBas

MopoknagHas wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x40
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20

YctaHoBouHoe konbuo D 16H8, dpopma A

BcTpoeHHble geTanu ana oteoga B cGope

PerynnpoBouHbIi pbiyar B cbope

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25

Kon-so R
1

2

1

1

1

1

8

21

19

6

5

8

1

1 39
1

1



38

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6€

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009

LAAB-12773-001

Ne petanu

LAAA-11693-001
LAAA-11687-001
LAAA-11688-001
LAAA-11227-001
LAAA-10230-001
UXN -18002-011
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -10060-390

V1

E3
E3

BcTpoeHHble geTanu Ans oteopa B c6ope

HanmeHoBaHune

3axumHas nnacTMHa BEPXHAS
YnnotHeHne 240x1825
3axnMmHas NnacTMHa HUXHSS
MoalwmnHukoBas onopa
Maney 16x185

HatspkHon wtndt D 4x30
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas rarika 0,8d M8

BuHT ¢ notariHow ronoskon M8x25

Kon-Bo

= A N, N

16
16
16



o

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

4%

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11553-001

Ne petanu

LAAA-11552-001
LAAA-10463-001
LAAA-10455-001
LAAA-11756-001
LAAA-11716-001
LAAA-11710-001
LAAA-10417-001
UNN -14007-044
LAAA-10447-001
LAAA-11377-001
UXN -56010-116
LAAA-11719-001
UNN -14023-017
UNN -12026-017
UXN -18002-032
UNE -32029-041
UNN -10043-063
UNN -14019-008
UNN -10008-216
UNN -10008-156
UNN -14019-006

E3
E3
E3
V1
E3
E2
E3

E3
E2
E3
E3
E3
E3
E3

Mpueoa B cbope

HanmeHoBaHune

Pama

Kopnyc nogwwunHumka D 200/125

Kpbiwka

BowinoyHas nonocka D 125, 10x8,5

MpuBoa 1 BUOpPALMOHHBIA ANCK

KnnHoBol peMeHb y3koro cedeHnst SPA LW = 5000
MpuBoaHon Ban

3ybuatasg wanba cdopmel J, D 10,5/18

KpbiLwuka 1

bnok Hunnens B cbope

CamoycTtaHaBsnuBaLminca ponvkonoawmnnHnk D 95/200x67
lMnacTtukoBas Tpybka BbICOKOro gaBneHus 6x1,5
CtonopHas wanba D 90/126

lanka kpenneHusa sana M90x2

HatsbkHon wtudt D 10x55

MpoxogHas BTyrnka

BUWHT ¢ BHYyTpeHHUM LwiecTurpaHHukom M10x35
CtonopHas wawnba D 8,2/18

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x25

CtonopHas wawnba D 6,1/14

Kon-Bo

W 0O 0O = = N N = 00 0 =~ N = NN DN DN -

N N =2 W
DN

45



¢y

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

1997

Mos.

022
023
024
025
026
027
028

LAAA-11553-001

Ne petanu

UNN -10008-210
UNE -32096-062
UNN -10112-043
UNN -14019-016
UNN -12001-162
UXN -10018-369
UXN -24028-110

E2
E2

Mpueoa B cbope

HanmeHoBaHune

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x10
KabenbHbin xomyT D 6,4-9,5

BuHT ¢ nnockon ronoskon M4x10
CtonopHas wanba D 16,4/32
LWecturpaHHas rarka 0,8d M16

BUWHT ¢ wecTturpaHHomn ronoskon M16x65

Pe3bboBoe coeanHeHne G 1/8"

Kon-Bo

16

16
16
16



44

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

1%

Mos.

001
002
003

LAAA-11377-001

Ne petanu

LAAA-10412-001
UNN -46001-032
UXN -24028-110

Bnok HUNnens B c6ope

HanmeHoBaHue
Bnok Hunnens ¢ 2 coegnHeHNAMU

Mpecc-macneHka ¢ KoHn4eckon ronoskon 45°, R 1/8"

PesbboBoe coeanHeHne G 1/8"

Kon-Bo



46

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ly

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAB-15097-001

Ne petanu

LAAB-15096-001
LAAA-11365-001
LAAA-11366-001
LAAB-15067-001
LAAB-15065-001
LAAA-10351-001
LAAA-11603-001
LAAA-11367-001
LAAA-10379-001
LAAA-11605-001
LAAA-11602-001
LAAA-10342-001
UXN -44203-002
UXN -44203-006
LAAA-11609-001
LAAA-10317-001
UNN -10008-152
UNN -12001-154
UNN -14019-006
UNN -14002-001
UNN -14019-008

V1
\A

E3
E3

CutoBbIN KOPOO BepxHUM B cbope

HanmeHoBaHune

CutoBbI KOPOO BEPXHUI

Hanpaenstowas nnaHka gns cuta npasas B cbope
Hanpaensowas nnaHka gns cuta nesas B cbope
BokoBas KpblLLKa BEpXHASA neBas

BokoBas KpblLLKa BEpXHASA NpaBas

Kpbilwka B MecTe Bbixoda KpyMnHbIX NPUMECEN
lMonepeyHas cTeHka 3aQHAA

PesbboBon ctepxxeHb M8x80

Pe3nHoBas gacoHHasa getanb 250x250x5
lMonepeyHbI Npothunb BEPXHUIA

Kpbilwka BepxHSst 3agHss

Kpblilwka ons 2-ro copta, AHWLLE BBEPXY
Pe3suHoBas kpbika DN100

PesuHoBas kpbika DN200

OnemMeHT XeCcTKOCTW Ans AHuLWa Ans pasmMeLlleHnda Lapukos

KpbiwKa Ha neperopoake

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M6x16
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6
CtonopHas wawnba D 6,1/14
MopknagHas wanba D 6,4/18x1,6
CronopHas wanba D 8,2/18

Kon-Bo R

51
53

[0 o T N N O T N 1 T e e S =y

N =
N

104
89
120



48

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

61

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029

LAAB-15097-001

Ne petanu

UNN -10008-212
UNN -12001-156
UNN -10060-388
UNN -14002-002
LAAB-12860-001
UNN -10043-063
UNN -10043-060
UNN -14019-010

\A

CutoBbIN KOPOO BepxHUM B cbope

HanmeHoBaHune

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M8x16
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x20
MopknagHas wanba D 8,4/24x2

[JHue Ans pa3MeLleHns Wapukos

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x35
BUWHT ¢ BHYyTpeHHUM LecTurpaHHukom M10x25

CronopHas wawnba D 10,2/22

Kon-Bo

88
78
32
40

32
32
64



50

LS

5?7

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

1S

Mos.

001
002
003
004
005
006

LAAA-11365-001

Ne petanu

LAAA-10283-001
LAAA-10269-001
LAAA-10372-001
UNN -10008-152
UNN -14019-006
UNN -12001-154

V1

Hanpasnsowas nnaHka onsa cuta npasas B c6ope

HanmeHoBaHune

HanpaensLwas nnaHka gns cuta nesas B cbope
LLmTok

YnnotHuTenbHas Haknagka 3x43x1988

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M6x16
CtonopHas wanba D 6,1/14

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M6

Kon-Bo

11
11
11



A

dunauy

6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

naloeh Xi9qHoeuUes umnedu

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€g

Mos.

001
002
003
004
005
006

LAAA-11366-001

Ne petanu

LAAA-10285-001
LAAA-10269-001
LAAA-10372-001
UNN -10008-152
UNN -14019-006
UNN -12001-154

V1

HanpaBnmouJ,aﬂ nrfaHKa Aond cuta neeas B c60pe

HanmeHoBaHune

Hanpaenstowas nnaHka gns cuta npasas B cbope
LLmTok

YnnotHuTenbHas Haknagka 3x43x1988

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M6x16
CtonopHas wanba D 6,1/14

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M6

Kon-Bo

11
11
11



54

Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
[naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

GG

Mos.

001
002
003
004

LAAB-12759-

Ne petanu

LAAA-11568-001
LAAA-11947-001
LAAA-15092-001
LAAA-15138-001

Cneuudmkaumsa onumoHasrnbHbIX YCTPOMCTB: BXOAHOM y3en Ans cuta

HanmeHoBaHune

Y3en Bxoga C 3awmnTon oT nsHoca B cbope
BxogHow y3en B KomnnekTe
Y3en Bxoga C NepekroveHnem CUMT U 3almMToln OoT n3Hoca B cbope

Y3en Bxoga ¢ nepeKkn4yeHnem cuT B 060pe

Kon-Bo

_ A A

57
61
63
69



56

12 24

15 24 231314

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

JAS|

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11568-001

Ne petanu

LAAA-11563-001
LAAA-14994-001
LAAA-15001-001
LAAA-11567-001
LAAA-11566-001
LAAA-10353-001
LAAA-11565-001
LAAA-11564-001
LAAA-11190-001
LAAA-12246-001
LAAA-12247-001
UNN -10152-248
LAAA-10368-001
LAAA-10369-001
UNN -18010-051
LAAA-10470-001
LAAA-10468-001
LAAA-10469-001
UNN -10008-212
UXN -10119-032
UNN -14019-008

V1
V1
V1

E3
E3
E3

V1
V1
\A

Y3en Bxoaa ¢ 3aWwmuTOon OT U3Hoca B cbope

HanmeHoBaHune

Pama gnsa Bxoga npogykta

OnopHbIN Yronok nesbin

OnopHbIV yronok npaebli

HaluenbHWK BHYTPEHHMI

HaluenbHWK BHELLHUIN

HaluenbH1K nonepeyHbIn

YnnotHeHne 3x60x2168

YnnotHeHne 3x60x2106

YnnotHeHue 3x60x607

LUnHa ang BbiaBuMXeHMA nesas B cbope
LnHa anga BbiaBMXeHUst npaBas B cbope
Bont ¢ npoywnHon M12x80

BbonT ansa pelyara, 6onbLion

'Mnb3a ans poivara, 6onblias

WnnuHt D 2,5%25

3almTa oT M3Hoca Anst BXOOHOW NNacTuHbl 3
3almTa oT M3HOoCca Ansi BXOAHOW NNacTuHbI 1
3almTa oT M3Hoca Anst BXOOHOW NNacTuHbl 2
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
BWHT ¢ BHYTpeHHen pesbbon M6x10

CtonopHas wawnba D 8,2/18

Kon-Bo

A A O W W O =2 a2 N 2 a N 2 a a -

104
88

75
77



58

12 24

15 24 231314

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

6S

Mos.

022
023
024
025
026

LAAA-11568-001

Ne petanu

UNN -12001-156
UNN -12001-160
UNN -14000-009
UNN -10008-214
UNN -10008-216

Y3en Bxoaa ¢ 3aWwmuTOon OT U3Hoca B cbope

HanmeHoBaHune

LWecTturpaHHas rarnka 0,8d M8
LWecTturpaHHas ranka 0,8d M12
MopknagHas wanda D 13/24x2,5

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20

BUWHT c wecTturpaHHon ronoskomn M8x25

Kon-Bo

18
12
12
59



60

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

19

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019

LAAA-11947-001

Ne petanu

LAAA-11946-001
LAAA-14994-001
LAAA-15001-001
LAAA-11567-001
LAAA-11566-001
LAAA-10353-001
LAAA-11565-001
LAAA-11564-001
LAAA-11190-001
UNN -10152-248
LAAA-10368-001
LAAA-10369-001
UNN -18010-051
UNN -12001-160
UNN -14019-008
UNN -14000-009
UNN -10008-212
UNN -12001-156
UNN -10008-214

V1
V1
V1
E3
E3
E3

BxogHow y3en B KOMMNNeKTe

HanmeHoBaHune

Pama gons Bxoga npogykTa
OnopHbIN Yronok nesbin
OnopHbIV yronok npaebli
HaluenbHWK BHYTPEHHMI
HaluenbHWK BHELLHUIN
HaluenbH1K nonepeyHbIn
YnnotHeHne 3x60x2168
YnnotHeHne 3x60x2106
YnnotHeHune 3x60x607

Bont ¢ npoywnHon M12x80
BbonT ansa pelyara, 6onbLion
Mnb3a ans poivara, 6onblias
WnnuHt D 2,525
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12
CtonopHas wawnba D 8,2/18
MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20

Kon-Bo

= OO W W OO N a2 Aa NN A A A A



29

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

28 50 577° A .43
44 SN - 14
Q\@}J

52




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€9

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-15092-001

Ne petanu

LAAA-15070-001
LAAA-10483-001
LAAA-10475-001
LAAB-12749-001
LAAB-12753-001
LAAA-10482-001
LAAA-10495-001
LAAA-15089-001
LAAA-11179-001
UXN -10119-032
LAAA-15091-001
LAAA-15082-001
LAAA-15081-001
LAAA-15087-001
LAAA-11190-001
LAAA-10353-001
LAAA-11564-001
LAAA-11567-001
LAAA-11565-001
LAAA-11566-001
LAAA-12246-001

E3

E3

V1

V1

\A

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHneM CUT 1 3almuTOn OT U3Hoca B cbope

HanmeHoBaHune

Pama nepekntodeHus cut
YCTaHOBOYHLIN INCT
Hanpaenstowas 3acnoHka
KpenexHbIn yronok, AnnHa = 56
Mepekntovatowmin pnaxok 70°
Pobivar, anuHa = 100 B cbope
PacnopHoe konbLo
MonepeyHsbIn npodusns

3awmTa oT npoBOpavMBaHns
BWHT ¢ BHYTpeHHen pe3bbon M6x10
KpenneHve ansa umnuugpa
OnopHbIN Yronok nesbin
OnopHbIN Yronok npasbli
KoHcornb

YnnotHeHne 3x60x607
HaluenbHMK nonepeyHbIn
YnnotHeHne 3x60x2106
HaluenbHUK BHYTpEHHUN
YnnotHeHne 3x60x2168

HauenbHnK BHELLHWUIA

LLnHa ona BoiaBMXeHNA neeas B 060pe

Kon-Bo

S A A A A NN DN A A A a N DN O A

o

o
=



¥9

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

28 50 577° A .43
44 SN - 14
Q\@}J

52




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

G9

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-15092-001

Ne petanu

LAAA-12247-001
LAAA-15120-001
LAAA-10368-001
LAAA-10369-001
LAAA-11934-001
UNN -54023-154
UNN -56001-072
UNE -32096-321
UNE -32096-080
UNE -32096-082
UXE -26310-194
UVN -10116-604
UXN -18002-512
LAAA-10468-001
LAAA-10469-001
LAAA-10470-001
UNN -10008-154
UNN -10008-213
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-218

E3
E3
E3

E3
E3

E3

V1
V1
V1

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHneM CUT 1 3almuTOn OT U3Hoca B cbope

HanmeHoBaHune

LLivHa ansa BblaBuXKeHWA nNpaBas B coope
Bnok uunuHapa B cbope

bonTt ans pbiyara, 6onbLUON

lwnb3a gnsa poivara, 6onblias

Hepxatenb xomyTa

dnaHuesbi nogwunHuk D 20

PagunanbHbin wapukonogwmnHuk D 10x/30x9
Tpy6HbI XomMyT D 10

XomyTt D 5-13

KabenbHbin xomyT D 18-28

BeckoHTaKTHbIN BbIKMOYaTernb, MHAYKTUBHBIN 10—-36 B nocT. Toka
Camopes D 4,2x19

HatspkHon wtudpt D 6x40

3almTa oT M3HoCca Ansi BXOAHOW NNacTuHbl 1
3almTa oT M3HoCca ANst BXOOHOW NNacTuHbl 2
3awmTa oT M3Hoca Anst BXOOHOW NNacTuHbl 3
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x18
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x30

Kon-Bo

A =2 B B 00O AN A DN P OO 2 AW ODN -

N = W N
o O W -

7
79



99

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

28 50 577° A .43
44 SN - 14
Q\@}J

52




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

19

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
095

LAAA-15092-001

Ne petanu

UNN -10008-403
UNN -10043-063
UNN -10055-133
UNN -10060-390
UNN -10152-248
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -12001-160
UNN -12001-162
UNN -14000-009
UNN -14002-002
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -14019-016
UNN -18010-051
LAAA-11437-001

E3

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHneM CUT 1 3almuTOn OT U3Hoca B cbope

HanmeHoBaHune

BuWHT ¢ wecTturpaHHomn ronoskon M16x50
BWHT ¢ BHYTpeHHUM wecTturpaHHukom M10x35
BuHT ¢ uyunuHapudeckon ronoskon M4x10
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25

BonT ¢ npoymnHon M12x80
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
LlecTturpaHHas rarka 0,8d M10
LWecturpaHHas rarka 0,8d M12
LlecTturpaHHas rarka 0,8d M16
MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
MopknagHas wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14

CtonopHas wawnba D 8,2/18

CronopHas wawnba D 10,2/22

CtonopHas wawnba D 16,4/32

WnnuHt D 2,525

Cnucok npuHagnexHocten anst 6noka Beibopa cut

Kon-Bo

118

81



89

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

E B G A D
Py P
(a3 ) @
‘\Ilf C‘)‘\ \ /? ;@
S 2 35 51 Sy~
3? 51 49 44

36 51 44

F
7 27 41 4350 39 o

-

&




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

69

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-15138-001

Ne petanu

LAAA-15124-001
LAAA-10483-001
LAAA-10475-001
LAAB-12749-001
LAAB-12753-001
LAAA-10482-001
LAAA-10495-001
LAAA-15089-001
LAAA-11179-001
UXN -18002-512
LAAA-15091-001
LAAA-15082-001
LAAA-15081-001
LAAA-15087-001
LAAA-11190-001
LAAA-10353-001
LAAA-11564-001
LAAA-11567-001
LAAA-11565-001
LAAA-11566-001
LAAA-12246-001

E3

E3

V1

V1

V1

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHnem cuT B coope

HanmeHoBaHune

Pama nepekntodeHus cut
YCTaHOBOYHLIN INCT
Hanpaenstowas 3acnoHka
KpenexHbIn yronok, AnnHa = 56
Mepekntovatowmin pnaxok 70°
Pobivar, anuHa = 100 B cbope
PacnopHoe konbLo
MonepeyHsbIn npodusns
3awmTa oT npoBOpavMBaHns
HatskHon wtudpt D 6x40
KpenneHvne ansa umnuugpa
OnopHbI Yronok nesbin
OnopHbIN yronok npasbli
KoHcornb

YnnotHeHue 3x60x607
HaluenbHMK nonepeyHbIn
YnnotHeHne 3x60x2106
HaluenbHuK BHYTpEeHHUN
YnnotHeHne 3x60x2168
HauwenbH1K BHELLHWUIA

LLnna ona BbiaBMXeHNA neeas B c6ope

Kon-Bo

A A A A Aa NN DN A A A O NN oD O A

o

75



0.

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

E B G A D
Py P
(a3 ) @
‘\Ilf C‘)‘\ \ /? ;@
S 2 35 51 Sy~
3? 51 49 44

36 51 44

F
7 27 41 4350 39 o

-

&




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LL

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042
043

LAAA-15138-001

Ne petanu

LAAA-12247-001
LAAA-15120-001
LAAA-10368-001
LAAA-10369-001
LAAA-11934-001
UNN -54023-154
UNN -56001-072
UNE -32096-321
UNE -32096-080
UNE -32096-082
UNN -10008-154
UNN -10008-213
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-218
UNN -10008-403
UNN -10043-063
UNN -10055-133
UNN -10060-390
UNN -10152-248
UNN -12001-154

E3
E3
E3

E3
E3

E3

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHnem cuT B coope

HanmeHoBaHune

LLivHa ansa BblaBuXKeHWA nNpaBas B coope
Bnok uunuHapa B cbope

bonTt ans pbiyara, 6onbLUON

lwnb3a gnsa poivara, 6onblias

Hepxatenb xomyTa

dnaHuesbi nogwunHuk D 20

PagunanbHbin wapukonogwmnHuk D 10x/30x9
Tpy6HbI XomMyT D 10

XomyTt D 5-13

KabenbHbin xomyT D 18-28

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x18
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M16x50
BWHT ¢ BHYyTpeHHUM LwecTurpaHHkom M10x35
BuWHT ¢ uunuHapudeckon ronoskon M4x10
BuHT ¢ notanHowm ronoskon M8x25

Bont ¢ npoywnHon M12x80

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6

Kon-Bo

A AN PP O 2 2 W ODN -

AN =2 W N
o O W =

7
79



¢l

OV J9yng

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

E B G A D
Py P
(a3 ) @
‘\Ilf C‘)‘\ \ /? ;@
S 2 35 51 Sy~
3? 51 49 44

36 51 44

F
7 27 41 4350 39 o

-

&




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€L

Mos.

044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
090

LAAA-15138-001

Ne petanu

UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -12001-160
UNN -12001-162
UNN -14000-009
UNN -14002-002
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -14019-016
UNN -18010-051
UVN -10116-604
UXE -26310-194
LAAA-11437-001

E3

Y3en Bxoaa ¢ nepeknyYeHnem cuT B coope

HanmeHoBaHune

LWecTturpaHHas rarnka 0,8d M8
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M10
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M16
MopknagHas wanba D 13/24x2,5
MoaknagHas wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14
CronopHas wawnba D 8,2/18
CtonopHas wawnba D 10,2/22
CronopHas wawnba D 16,4/32
WnnuHt D 2,5%25

Camopes D 4,2x19
BeckoHTaKTHbIN BbIKMOYaTernb, MHAYKTUBHLIM 10—36 B nocT. Toka

Cnucok npuHagnexHocten anst 6noka Boibopa cut

Kon-Bo

118

- N A O b 00 =2 b

81



V.

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

Gl

Mos.

001
002
003

LAAA-12246-001

Ne petanu C

LAAA-12245-001
LAAA-10465-001 E3
UNN -12001-160

LvHa ans BbIABMXEHUA neBas B coope

HanmeHoBaHune
LLnna pnsa BbiaBMXeHUS

BonT nogwumnHuka

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

Kon-Bo



76

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

LL

Mos.

001
002
003

LAAA-12247-001

Ne petanu C

LAAA-10460-001
LAAA-10465-001 E3
UNN -12001-160

LvHa ans BbIOABUXEHUA npaBasi B coope

HanmeHoBaHune
LLnna pnsa BbiaBMXeHUS

BonT nogwumnHuka

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

Kon-Bo



78

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6.

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011

LAAA-15120-001

Ne petanu

LAAA-10488-001
LAAA-10490-001
UNN -10008-218
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -20016-506
UNS -23023-030
UNS -23023-048
UXN -10039-256
UXN -24045-069
UXN -24045-070

E3
E3
E3

E3
E3

Bnok umnuHapa B coope

HanmeHoBaHune

dnaHueBas nnactuHa pasmepa 1

dnaHueBas nnacTuHa pasmepa 2

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x30

CtonopHas wanba D 8,2/18

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

LapHupHas ronoska D 16H7 M16x1,5

MHesmoumnuugp D 50, xog = 110

MHesmoumnuHap D 63, xog = 110

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LlecTurpaHHmkoMm M8x16

Yrnosoe pe3bboBoe coeanHeHne D 8, G 1/4" noBopoTHOe

Yrnosoe pe3bboBoe coeanHeHne D 8, G 3/8" noBopoTHOe

Kon-Bo

N N 00 = =~ N & B B 2 -



80

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

18

Mos.

001
002
003
004
005
006
010
011
012
014

LAAA-11437-001

Ne petanu

LAAA-12831-001
UXE -24002-016
LZNN-15403-001
UNN -24045-605
LAAA-11435-001
LAAA-14912-001
UNE -32110-123
UNE -30510-102
UNE -32110-011

UXN -24045-104

E2
E3
E3

E3

Cnucok npuHagnexHocTen ansa 6noka Bbibopa cut

HanmeHoBaHune

Bnok dwmnerpa-perynatopa cepun MC B c6ope

OTeeTBUTENLHAA kKOpobka ans kabenss M12x1 ¢ kabenem gnvHon = 5000
KnemmHas kopobka nepekrntodeHms cut V3

L-o6pa3Hoe noBopoTHOE pe3bboBoe coefMHEHME ONTMHHOE
MHeBmoLwnaHr 8x1x175

KnanaHHbIn 6nok 24 B nocT. Toka B cbope

KoHueBas runb3a ans xun 1,5 Mm2 ¢ usonauuen

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 Mm2

KoHueBasi runb3a ans xun 1 Mmm2

T-o6pasHbIn WTekepHbln coeamHuTens D 8

Kon-so R
1 83
2

1

1

1

1 85
22

6,5

10

4



82

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€8

Mos.

001
002
003
004
005
006
007

LAAA-12831-001

Ne petanu

UNS -49015-005
UNS -49015-006
UNS -49015-030
UXN -24045-135
UNN -24045-392
UXS -39000-172
UNN -24045-580

Bnok dunsTpa-perynaropa cepumu MC B cbope

HanmeHoBaHune

Bnok Bo3gyxonogrotoekn G 1/4", 6e3 maHomeTpa
MaHomeTp R 1/8"

MOHTaXHbIN yromnok

LtekepHbIi coeanHuTens D 8, G 1/4" npamon
BeepTHOW TporHUK 1/4"

MembpaHHoe pene gaenexust G 1/4*

[BorHon Hunnenb R 1/4"

Kon-Bo

[ U U U L T U U



84

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

g8

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011

LAAA-14912-001

Ne petanu

UNS -16076-010
UNE -24011-008
UXN -24045-057
UXN -24045-135
UNS -16029-141
UXN -24045-059
UXN -24045-058
UNS -16029-142
UNS -16088-008
UNS -53003-063
UXN -24045-152

KnanaHHbIn 65110k 24 B nocT. Toka B c6ope

HanmeHoBaHune

KaTtylka anektpoMmarHuTa 24 B nocT. Toka
OTBeTBUTENBLHAA kOpobka Ana kabens

Pe3bboBas 3arnywka G 1/8"

LtekepHbIi coeanHuTens D 8, G 1/4" npamon

PsipHas coeguHuTenbHast nnuTta

Pe3bboBas 3arnywka G 3/8"

PesbboBas 3arnywika G 1/4"

KoHueBasi nnactuHa

5-x040BON 2-NO3ULNOHHbBIN 3NEKTPOMarHUTHbIN KnanaH
LWymoynosutens G 3/8"

Yrnosoe pe3bboBoe coeanHeHue D 8, G 3/8"

Kon-Bo

= N NN A ODN BB DD



86

Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
[naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

.8

Mos.

001
002

LAAA-12380-

Ne petanu

LAAA-11787-001
LAAA-11965-001

Cneuwcwaauvm onunoHanbHbIX YCTpOﬁCTB: KpbIWKa And CMeHbl CUTa HNXHAA

HanmeHoBaHune

KprLIJKa ONs 3aMEHbl CUT HUXKHSAS C 3aLLMTOM OT M3HOCa B 060pe

KprLIJKa ana 3aMeHbl CUT HUXKHAA B 060pe

Kon-Bo

89
93



88

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

68

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11787-001

Ne petanu

LAAA-11783-001
LAAA-11771-001
LAAA-10416-001
LAAA-11218-001
LAAA-11222-001
LAAA-11053-001
LAAA-11055-001
LAAA-10364-001
LAAA-11231-001
LAAA-11232-001
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -48048-003
UNN -10008-214
UNN -10008-276
UXN -10119-032
LAAA-10362-001
UNN -14000-009
UNN -18010-051
LAAA-11758-001
LAAA-11785-001

V1
E2
E2
E2
E2
E2
E3
V1
V1

E3

\A
V1

Kpbliwka Ansa 3aMeHbl CUT HUXKHAA € 3allUMTON OT U3Hoca B coope

HanmeHoBaHune

O6onouyka

3awuTa oT usHoca

LWapHup, BHELLHAS YacTb

LLlapHup BHELLHWI NeBbIi

LLlapHup BHeLLHMI NpaBblii

[epxatenb ons pblyara nesblii
Oepxatenb Anga pblyara npasbIi

Poivar

Mopucrtas pesunHka 25x76x578
YnnoTHeHune

CtonopHas wawnba D 8,2/18
CtonopHas wawnba D 10,2/22
Tapensuatag npyxuHa D 12,2/20x0,9
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x25
BuHT ¢ BHYTpeHHen pesbbon M6x10
Manewu onsa wapHupa

MopknagHasa wanba D 13/24x2,5
WnnuHt D 2,525

YnnotHeHne 25x25x1880

M3HococTorkas nnactuHa 1

Kon-Bo

N N WO W W a2 A A A aa

W = O,
» W O

50



90

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

16

Mos.

022
023
024
025

LAAA-11787-001

Ne petanu

LAAA-11786-001
UNN -12001-160
UNN -14019-012
UNN -10008-341

\A

Kpbliwka Ansa 3aMeHbl CUT HUXKHAA € 3allUMTON OT U3Hoca B coope

HanmeHoBaHune

M3HococTonkaa nnactmHa 2
LWecTturpaHHas ranka 0,8d M12
CTtonopHas wanba D 12,4/27

BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskonn M12x45

Kon-Bo

w W w



c6

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€6

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11965-001

Ne petanu

LAAA-11783-001
LAAA-11964-001
LAAA-10416-001
LAAA-11218-001
LAAA-11222-001
LAAA-11053-001
LAAA-11055-001
LAAA-10364-001
LAAA-11231-001
LAAA-11232-001
UNN -14019-008
UNN -14019-012
UNN -48048-003
UNN -10008-214
UNN -10008-276
LAAA-10362-001
UNN -14000-009
UNN -18010-051
LAAA-11758-001
UNN -10008-341
UNN -12001-160

V1
E2
E2
E2
E2
E2
E2
V1
V1

E3

V1

Kpbiwka ana 3aMmeHbl CUT HUXKHAA B cOope

HanmeHoBaHune

O6onouyka

MpoTrBOM3HOCHasA BCTaBKa

LWapHup, BHELLHAS YacTb

LLlapHup BHELLHWI NeBbIi

LLlapHup BHeLLHMI NpaBblii

[epxatenb ons pblyara nesblii
Oepxatenb Anga pblyara npasbIi

Poivar

Mopucrtas pesunHka 25x76x578
YnnoTHeHune

CtonopHas wawnba D 8,2/18

CronopHas wawnba D 12,4/27
Tapensuatag npyxuHa D 12,2/20x0,9
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x25
Manewu onsa wapHupa

MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
WnnuHt D 2,525

YnnotHeHne 25x25x1880

BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M12x45

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

Kon-Bo

N N WO W W a2 A A A aa

A W = O,
N O N oo O

W W A OO W =



94

Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
[naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

G6

Mos.

001
002

LAAA-12379-

Ne petanu

LAAA-11760-001
LAAA-11963-001

Cneuwcwaauvm onunoHanbHbIX yCTpOﬁCTB: KpbIWKa And CMeHbl CUTa BepXHAA

HanmeHoBaHune

KprLIJKa ana 3aMeHbl CUT BEPXHAA C 3almMTON OT M3HOCa B 060pe

Kpblilwka Ans 3aMeHbl CUT BepxHsis B cbope

Kon-Bo

97
101



96

L T
-
-
a g
<
o™
ag]
N
o & -
O
-
e ™~
'] @,@WT -
[
©
Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L6

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11760-001

Ne petanu

LAAA-11752-001
LAAA-11027-001
LAAA-11073-001
LAAA-11074-001
LAAA-11729-001
LAAA-11759-001
LAAA-11082-001
LAAA-11081-001
LAAA-11079-001
LAAA-10512-001
LAAA-10513-001
LAAA-10364-001
LAAA-11089-001
LAAA-11091-001
UNN -16023-201
UNN -48048-003
UNN -10086-085
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10008-336
UNN -14019-008

\A
E2

E3
\A
V1
V1
E2
E2
E2
V1
\A

Kpbliwka Ansa 3aMmeHbl CUT BEPXHAA € 3allUTOM OT U3Hoca B coope

HanmeHoBaHune

BHYTpEHHSIA YacTb 3aCNOHKN BBEPXY
OTkngHasa nnuTta
TopueBasi nnacTuHa npaeas

TOle,eBaFI nnactuHa neBad

I'Iepep,Hﬂ;l CTEeHKa pacnpe/:l,enMTeanoﬁ 3aCJTIOHKN BBEPXY

Ocb

3awmTta oT n3Hoca K OTBONHOMY NUCTY 2
3awmTa ot M3Hoca K oTborHoMy nNucty 3
3almTa oT M3HOCa HaknoHHas 4
Oepxatenb Ang pblyara nesbiv
Jepxatenb Ang pblyara npasbIi

Pobluar

YNnoTHeHne HakNoHHoe

YnnoTHeHne BepTukansHoe

Mmyxas 3aknenka D 6,4x15
Tapensuatag npyxuHa D 12,2/20x0,9
Pe3bboBon ctepxxeHb M6x8

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BuWHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M12x25

CronopHas wawnba D 8,2/18

Kon-Bo

NN W W WA MDA oA W o

w =
[N N

25
29

55



98

L T
-
-
a g
<
o™
ag]
N
o & -
O
-
e ™~
'] @,@WT -
[
©
Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

66

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030

LAAA-11760-001

Ne petanu

UNN -14019-010
UNN -14019-012
UXN -10119-032
LAAA-11707-001
LAAA-11758-001
UNN -10008-275
UNN -12001-160
UNN -10008-341
UNN -52002-004

V1
V1

Kpbliwka Ansa 3aMmeHbl CUT BEPXHAA € 3allUTOM OT U3Hoca B coope

HanmeHoBaHune

CTtonopHas wanba D 10,2/22
CTtonopHas wanba D 12,4/27

BWHT ¢ BHYTpeHHel pe3bbort M6x10
Tesamoll 19x6x2030

YnnoTtHeHne 25x25x1880

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x22
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x45

Mpenynpexaatowan Tabnuyka «NpegoxpaHNTenbHbINA BblKOYaTENb»

Kon-Bo



100

,./ N, ,w
i *, ._
A )
% /. i
m ,./ \
™ .,./ // ..._.
,j./ Y [Ye]
e
o]
-~ e
© — Ry,
Fc 7/
a..xx e \...\\
£y T
e -
<
o™
[~
[o)]
(=)
b
L)
[t
3]
=¥
—
[3p]
o]
[4p]
b
o
o~
& -
& 7
o)

'_?.
)
(=N}

-

18
13

= 15

-

Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LOL

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11963-001

Ne petanu

LAAA-11759-001
LAAA-11949-001
LAAA-11027-001
LAAA-11073-001
LAAA-11074-001
LAAA-11729-001
LAAA-10512-001
LAAA-10513-001
LAAA-10364-001
UNN -48048-003
LAAA-11089-001
LAAA-11091-001
UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -16023-201
UNN -10086-085
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -14019-012
UNN -10008-336
LAAA-11707-001

E2

E2
E2
E2

V1
V1

V1

Kpblwka ansa saMmeHbl CUT BepXHASA B coope

HanmeHoBaHune

Ocb

BHYTpeHHsIA YacTb 3aCITOHKM BBEPXY
OTkngHasa nnuTta

TopueBas nnacTvHa npaeas

TopueBas nnacTtvHa nesasi

MepenHas cTeHKka pacnpenenuTenbHOWM 3aciOHKM BBEPXY
Oepxatenb Ang pblyara nesbiv
Oepxatenb Anga pblyara npasbIn

Pobluar

Tapensyatag npyxuHa D 12,2/20x0,9
YNNoTHeHMe HaKNoHHoe

YnnoTtHeHne BepTUKansHoe

CtonopHas wawnba D 8,2/18
CtonopHas wawnba D 10,2/22

Mmyxas 3aknenka D 6,4x15

PesbboBon ctepxeHb M6x8

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
CtonopHas wawnba D 12,4/27

BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x25
Tesamoll 19x6x2030

Kon-Bo

W W W 2 aAa a W a2

N W
»

55
12
14

25
29



102

,./ N, ,w
i *, ._
A )
% /. i
m ,./ \
™ .,./ // ..._.
,j./ Y [Ye]
e
o]
-~ e
© — Ry,
Fc 7/
a..xx e \...\\
£y T
e -
<
o™
[~
[o)]
(=)
b
L)
[t
3]
=¥
—
[3p]
o]
[4p]
b
o
o~
& -
& 7
o)

'_?.
)
(=N}

-

18
13

= 15

-

Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€ol

Mos.

022
023
024
025
026

LAAA-11963-001

Ne petanu

LAAA-11758-001
UNN -10008-275
UNN -10008-341
UNN -12001-160
UNN -52002-004

\A

Kpblwka ansa saMmeHbl CUT BepXHASA B coope

HanmeHoBaHune

YnnotHeHne 25x25x1880

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x22
BUWHT ¢ wecTturpaHHomn ronoskomn M12x45
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

Mpeaynpexnatollas Tabnuuka «MpegoxpaHnTenbHbIN BbiKMoYaTeNb»

Kon-Bo

12



Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
104 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gol

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012

LAAA-11708-001

Ne petanu

LAAA-11706-001
LAAA-11705-001
LAAA-10368-001
LAAA-10369-001
UNN -10152-250
UNN -18010-051
UNN -14000-009
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -12001-160
UNN -10008-214
LAAA-11707-001

Ownachparma nepegHsas B c6ope

HanmeHoBaHune

Ounadparma nepenHsis BHyTpeHHAS
[Ovadparma nepegHasa BHELLHASN
bonTt ans pbiyara, 6onbLUON
Mnb3a gns pelvara, 6onbLias
BonT ¢ npoywmnHon M12x100
WnnuHt D 2,5%25

MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas rarika 0,8d M8
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12
BuWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
Tesamoll 19x6x2030

Kon-Bo

4 A o0 M D O OO W W



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
106 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L0l

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017

LAAA-11388-001

Ne petanu

LAAA-10441-001
LAAA-10436-001
LAAA-10443-001
LAAA-10446-001
LAAA-11387-001
LZNN-11832-001
UNN -18030-319
LAAA-12021-

UNN -10008-354
UNN -14002-005
UNN -14019-012
UNN -14019-008
UNN -12001-160
UNN -10008-338
UNN -10008-216
UNN -10091-499
UNN -14002-002

E2
E3

KoHconb ¢ aBuratenem 3 kBT B c6ope

HanmeHoBaHune

CpenHsist nnacTMHa

BokoBasi nnacTuHa npasas

3axumHas nnacTvHa ons asurartens

Koxyx pemeHHoro npueoga

BokoBasi nnacTuHa neeas

TpexdasHbit TopmosHor asuratens 230/400 B, 3,0 kBT, 50 'y, ATEX
3axumHas BTynka D 28H7

CneundukaLmsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KNMHopeMeHHon wkus 50/60 [y
BuWHT ¢ wecTturpaHHowm ronoskor M12x120

MopknagHaa wanda D 13/37x3

CronopHas wawnba D 12,4/27

CtonopHas wawnba D 8,2/18

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M12x30

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x25

BWHT ¢ Hu3kon nonykpyrnon rornioskon M12x50

MNopknagHas wanda D 8,4/24x2

Kon-Bo

N ) A A A A A A o

= AN A A
& w N

A A b~ O

109



Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
108 [naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn

chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

601

Mos.

001
002

LAAA-12021-

Ne petanu

LAAA-10414-001
LAAA-12022-001

Cneuudmkaumsa onumoHasrbHbIX YCTPOMUCTB: KNMHOpeMeHHom wkuB 50/60 My

HanmeHoBaHune

KnnHopemeHHowm WwkuB, ABa xenobka, SPA13 D 250 TL

KnnHopemeHHow WwkuB, Aea enobka, SPA13 D 200 TL

Kon-Bo



Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
110 [naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LLL

Mos.

001
002

LAAA-12364-

Ne petanu

LAAA-11504-001
LAAA-11909-001

Cneuudmkaums onumoHanbHbIX YCTPOUCTB

HanmeHoBaHune

AcnupaunoHHbIN KaHan npaebli B coope

AcnupaunoHHbIN KaHan neBbIn B cbope

. BO3ayLwHasA KOJIOHKa

Kon-Bo

113
119



15 35 33 28 34

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
112 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€Ll

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11504-001

Ne petanu

LAAA-10405-001
LAAA-10407-001
LAAA-10309-001
LAAA-10308-001
LAAA-10311-001
LAAA-11496-001
LAAA-11494-001
LAAA-11493-001
LAAA-11503-001
LAAA-11499-001
LAAB-14928-001
LAAA-11492-001
LAAA-11219-001
LAAA-11501-001
LAAA-10337-001
LAAA-10339-001
LAAA-10325-001
LAAA-11495-001
LAAA-11491-001
LAAA-11221-001
LAAA-11514-001

V1

E3

E3
V1

AcnupauMoHHbIN KaHan npaBbii B coope

HanmeHoBaHune

BbokoBasi nnacTnHa neeas
BbokoBasi nnacTnHa npasasi
Koxyx npasblii

Koxyx nesbin

KpenexHasi nnactuHa asist OCBELLEHUS
Hanpasnsowmin WnTok
MepenHasa cTeHka BEpXHAs
MepenHasa cTeHka HUXKHAS
YNnoTHAKLWMIA NNCT NONepeYHbIn
Meperopoaka

YnnotHuTensHas nonocka
Yronok >XecTkocTu

PesbboBon ctepxkeHb M10x175
MonepeyHas nnacTnHa
MpomexyToyHas pama

KpblLka

KpenexHbIn yronok BHELWHWUA
lMonepeyHas nnacTnHa BepxXHAS
Yronok >XeCTKOCTU BHYTPEHHUN
YnnotHutenbHasa nnactnHa 10x120x190
YnnotHeHne 3x60x1940

Kon-Bo

=S N A2 A NN DN 200 WODN A A



15 35 33 28 34

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
114 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

GLlL

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11504-001

Ne petanu

LAAA-11490-001
LAAA-11228-001
LAAA-11226-001
LAAA-11497-001
LAAA-10312-001
LAAA-10313-001
LAAA-11245-001
LAAA-11515-001
UNE -18100-006
UNE -20220-012
UNE -32029-041
UNE -32062-005
UNE -32096-018
UNE -32096-019
UNE -32114-005
UNE -32114-370
UNN -10008-055
UNN -10008-214
UNN -10059-090
UNN -10060-364
UNN -12001-154

E3

E3

AcnupauMoHHbIN KaHan npaBbii B coope

HanmeHoBaHune

YNnoTHeHne 3aXXMMHOW MracTUHbI
Akpunosoe ctekno 4x150x400

Pama cMOTpOBOro okHa pasmepa 2
3axumHas nnacTMHa BEPXHAS
KpenexXHbIn yronok BHYTPEHHWUA NeBbIN
KpenexXHbIn yronok BHYTPEeHHWUIA NpaBblii
Tpy6a n3 NBX M16x300

Tpy6a n3 NMBX M25, anvHa = 1800
CeTunbHuK 36 BT 6enbin
dnyopecLeHTHbI cBeTunbHUK 230 VAC
MpoxogHas BTyrnka

KoHueBas mydta M25

3axunmHown xomyT D 14,4-16,8
3axumHas ckoba D 24,7-27,8
KabenbHoe pe3bboBoe coeanHeHne M20x1,5, IP68
MepexogHuk M25x1,5/M20x1,5

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M4x14
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BuHT ¢ notanHomn ronoskon M8x25

BuHT ¢ notanHomn ronoskon M6x12

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6

Kon-Bo

S A A A A A a0 O -

A a2 a2 BN DN O

(0]
oo

12
24



15 35 33 28 34

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
116 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ll

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
061
062
063

LAAA-11504-001

Ne petanu

UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -12014-005
UNN -14000-003
UNN -14002-002
UNN -14002-003
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -20007-025
UXE -24496-001

UXN -44203-003
UXN -44203-006
LAAA-10316-001
UNE -32110-011

UNE -30510-102
UNE -30510-104
UXN -10061-285
UNN -10008-212
LAAA-11898-001

E3
E3
E3

AcnupauMoHHbIN KaHan npaBbii B coope

HanmeHoBaHune

LWecTturpaHHas rarnka 0,8d M8

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M10

Konnaykosas ranka M6

MopknagHas wanba D 6,4/12,0x1,6
MoaknagHas wanba D 8,4/24x2

MopknagHas wanba D 10,5/30x2,5

CtonopHas wawnba D 6,1/14

CronopHas wawnba D 8,2/18

Bunbyatbiv wapHup M10x1,25

YCTaHOBOYHbIN BbIKNtoYaTenb

PesuHoBas kpbiwka DN120

PesuHoBas kpbiwka DN200

3axumHas nnactuHa

KoHueBasi runb3a ans xun 1 Mmm2

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 Mm2
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 4XAWG 18, 4x1 mm2
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x20

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16

3axMMHaga nnactmHa BEPXHAA

Kon-Bo

152
12
24
23
100
12
18
169

- A N OO W 00 o ODN =



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
118 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6Ll

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11909-001

Ne petanu

LAAA-10405-001
LAAA-10407-001
LAAA-10309-001
LAAA-10308-001
LAAA-10311-001
LAAA-11503-001
LAAA-11496-001
LAAA-11494-001
LAAA-11493-001
LAAA-11499-001
LAAB-14928-001
LAAA-11492-001
LAAA-11219-001
LAAA-11501-001
LAAA-10337-001
LAAA-10339-001
LAAA-10325-001
LAAA-11495-001
LAAA-11491-001
LAAA-11221-001
LAAA-11514-001

\A

E3

E3
V1

AcnupauMoHHbIM KaHan neBbiv B coope

HanmeHoBaHune

BbokoBasi nnacTnHa neeas
BbokoBasi nnacTnHa npasasi
Koxyx npasblii

Koxyx nesbin

KpenexHasi nnactuHa asist OCBELLEHUS
YNRoTHAKLWMIA NUCT NonepeYHbIn
Hanpasnstowmin WwnTok
MepenHasa cTeHka BEpXHAs
MepenHasa cTeHka HUXKHAS
Meperopoaka

YnnotHuTensHas nonocka
Yronok >XecTkocTu

PesbboBon ctepxkeHb M10x175
MonepeyHas nnacTnHa
MpomexyToyHas pama

KpblLka

KpenexHbIn yronok BHELWHWUA
lMonepeyHas nnacTnHa BepxXHAS
Yronok >XeCTKOCTU BHYTPEHHUN
YnnotHutenbHasa nnactnHa 10x120x190
YnnotHeHne 3x60x1940

Kon-Bo

=S N A2 A NN DN 200 WODN A A



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
120 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ll

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11909-001

Ne petanu

LAAA-11490-001
LAAA-11228-001
LAAA-11226-001
LAAA-11497-001
LAAA-10312-001
LAAA-10313-001
LAAA-11245-001
LAAA-11515-001
UNE -20220-012
UNE -32029-041
UNE -32062-005
UNE -32096-018
UNE -32096-019
UNE -32114-005
UNE -32114-370
UNN -10008-055
UNN -10008-214
UNN -10059-090
UNN -10060-364
UNN -12001-154
UNN -12001-156

E3

E3

AcnupauMoHHbIM KaHan neBbiv B coope

HanmeHoBaHune

YNnoTHeHne 3aXXMMHOW MracTUHbI
Akpunosoe ctekno 4x150x400

Pama cMOTpOBOro okHa pasmepa 2
3axumHas nnacTMHa BEPXHAS
KpenexXHbIn yronok BHYTPEHHWUA NeBbIN
KpenexXHbIn yronok BHYTPEeHHWUIA NpaBblii
Tpy6a n3 NBX M16x300

Tpy6a n3 NMBX M25, anvHa = 1800
dnyopecLeHTHbI cBeTunbHUK 230 VAC
MpoxogHas BTyrnka

KoHueBas mydta M25

3axumHown xomyT D 14,4-16,8
3axumHas ckoba D 24,7-27,8
KabenbHoe pe3bboBoe coeanHeHne M20x1,5, IP68
MepexogHuk M25x1,5/M20x1,5

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M4x14
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25

BuHT ¢ notanHon ronoskon M6x12
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

Kon-Bo

= A A A A a 0O O -

O = =2 BN N O

(0]
oo

12
24
152



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
122 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

ecl

Mos.

043
044
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
061
062
063

LAAA-11909-001

Ne petanu

UNN -12001-158
UNN -12014-005
UNN -14002-002
UNN -14002-003
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -20007-025
UXE -24496-001

UXN -44203-003
UXN -44203-006
UNE -30510-104
UNE -30510-102
UNE -32110-011

LAAA-10316-001
UNN -12001-116
UXN -10061-285
UNN -10008-212
LAAA-11898-001
UNE -18100-006

E3
E3

AcnupauMoHHbIM KaHan neBbiv B coope

HanmeHoBaHune

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M10

KonnaykoBas ranka M6

MopknagHas wanba D 8,4/24x2

MopknagHas wanda D 10,5/30x2,5

CronopHas wanba D 6,1/14

CtonopHas wanba D 8,2/18

Bunbyatbiv wapHup M10x1,25

YCTaHOBOYHbIN BbIKNtOYaTeNb

Pe3suHoBas kpbiwka DN120

Pe3suHoBas kpbika DN200

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 4XAWG 18, 4x1 mm2
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 MM2
KoHueBasi runb3a ans xun 1 Mm2

3axumHas nnactuHa

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

BuHT ¢ notanHomn ronoskon M8x20

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
3axunmHas nnacTuHa BepxHAs

CeTunbHuK 36 BT 6enbin

Kon-Bo

12
24
100
35
18
173

(e}

= a2 AN AP OO WP ODN -



Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
124 [naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gcl

Mos.

001
002

LAAA-12367-

Ne petanu

LAAA-11542-001
LAAA-11923-001

Cneuudmkaums onumoHasbHbIX YCTPOMUCTB: NPOMEXYTOUYHbIM 3NeMEHT ANA oTBoAa Bo3ayxa

HanmeHoBaHune

MpoMeXYTOYHbIN aNEeMEHT AJ1st OTBoAA BO3Ayxa NpaBblii B coope

MpoMeXyTOYHbIN areMeHT AJst OTBoAA BO3Ayxa NneBblii B cbope

Kon-Bo

127
133



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
126 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

x4’

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020

LAAA-11542-001

Ne petanu

LAAA-11541-001
LAAA-10235-001
LAAA-10232-001
LAAA-11528-001
LAAA-11253-001
LAAA-11254-001
LAAA-11252-001
UXN -18002-019
UNN -10084-033
LZNN-11325-001
UXN -44203-003
UDN -36003-008
LAAA-11391-001
UNN -10008-214
UNN -10008-212
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -14019-006
UNN -10008-150
UNN -10044-049

E3
E3

E3

E3
E3
E3

MpomeXyTouHbIN 3NIeMeHT Ans oTBoAa Bo3Adyxa npaBbiv B coope

HanmeHoBaHune

BbITs)KHOM KOMNak

dnaHeL ¢ 6bontom 16x120

dnaHeL, ¢ 6bontom 16x185

3acrnoHka

MpoBoaHow kaHan, anuHa = 300
MpoBoaHown kaHan, anuHa = 200
PerynnpoBouHbIi peiyar B cbope
HatspkHon wtudpt D 6x24

Pe3bboBon crepxeHb M6x16 45H
KnemmHas kopobka

PesuHoBas kpbiwka DN120
YctaHosouHoe konbuo D 16H8, dpopma A
PerynnpoBouHbIi 6riok npasbin B cbope
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
CtonopHas wawnba D 6,1/14

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10

BUWHT ¢ BHYTpEeHHUM LLecTurpaHHmkoMm M6x35

Kon-Bo

A OB DN 0O 22 0 P 2 N DN A2 A A a QA Q@ Q-

153

129



1
N,
st = o))
M~ _
w
~ W) = N W
- - — — = [Le]

Sy
=

=)
<
EV

A
18
jl(i ;
&
(EXa
16—

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
128 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6Cl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11391-001

Ne petanu

LAAA-11390-001
LAAA-11266-001
LAAA-11267-001
LAAA-11271-001
UNN -10008-212
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -20020-013
LAAA-11269-001
UNN -36002-004
LAAA-11275-001
LAAA-11270-001
LAAA-11395-001
UNN -14000-009
UNN -12001-160
UXN -30005-203
LAAA-11274-001
UXN -18002-030
UXN -18002-011
LAAA-11394-001
UNN -10008-214

E3
E3
E3

E3
E3

PerynupoBoYHbIN G/10K NpaBbIi B coope

HanmeHoBaHune

TopueBasi nnacTMHa npasast

KpenexHbIn yronok nepegHunia
KpenexHbIn yronok 3agHum

KpenexHas nnactuHa npasas

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x16
CtonopHas wanba D 8,2/18
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

KapgaH D 12x25

PblvaxHbin mexaHmnam 12x1380 ¢ pesbbon
YctaHoBo4yHoe konbLo D 12H8 dopmbl B
Mwnesa 16/13/5

Mmnb3a 16/13/22

Pe3bboBon ctepxeHb M12x580
MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
LWecturpaHHas rarka 0,8d M12
pubkoBas py4ka

Kpyrnas ranka 40x15 M12

HatskHon wtudpt D 6x30

HatskHon wtudpt D 4x30

Kpblwka npasas

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20

Kon-Bo

= 01 =2 A a

-bl\JI\JI\JI\JI\JI\JUW_\

—
N

D =~ A N N DN



1
N,
st = o))
M~ _
w
~ W) = N W
- - — — = [Le]

Sy
=

=)
<
EV

A
18
jl(i ;
&
(EXa
16—

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
130 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

LEL

Mos.

022
023
025
026

LAAA-11391-001

Ne petanu

LAAA-11399-001
UNN -10117-021
UVN -52030-092
UVN -52030-102

PerynupoBoYHbIN G/10K NpaBbIi B coope

HanmeHoBaHune

CranbHas nuHenka, anmHa = 120
YpapHbin BUHT D 3,5x6,35
Camoknesiiasics nneHka «Bxog cuctembl acnupaunmn»

Camoknesiwascs nneHka «Bbixog cucTembl acnmpaunmn»

Kon-Bo

= AN



#
l/\
16 14

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609

132 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

eel

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020

LAAA-11923-001

Ne petanu

LAAA-11528-001
LAAA-10235-001
LAAA-10232-001
UXN -44203-003
LAAA-11253-001
LAAA-11254-001
LAAA-11474-001
LAAA-11252-001
LZNN-11325-001
LAAA-11541-001
UDN -36003-008
UNN -14019-006
UNN -10008-150
UNN -10008-214
UNN -10008-212
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UXN -18002-019
UNN -10084-033
UNN -10044-049

E3
E3
E3

E3
E3

E3

MpomeXyTouHbIN 3NeMeHT Ans oTBoAa Bo3ayxa neBbil B coope

HanmeHoBaHune

3acrnoHka

dnaHeL c 6bontom 16x120

dnaHeL c 6bontom 16x185

Pe3nHoBas kpbiwka DN120

MpoBoaHow kaHan, anuHa = 300
MpoBoaHown kaHan, anuHa = 200
PerynnpoBouHblIi 6riok nesbini B cbope
PerynnpoBouHbIi peiyar B cbope
KnemmHas kopobka

BbITsxKHOM KOMNak

YctaHoBouHoe konbuo D 16H8, dpopma A
CtonopHas wawnba D 6,1/14

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x10
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHown ronoskon M8x16
CtonopHas wawnba D 8,2/18
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
HatskHon wtudpt D 6x24

Pe3bboBon ctepxeHb M6x16 45H

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LLecTurpaHHmkoMm M6x35

Kon-Bo

A A A 00 © 0O 22 W W N A A A a a a N a2 a

135
153



12

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

e
-~

23 17 18 16 22



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gel

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
020
021
022

LAAA-11474-001

Ne petanu

LAAA-11396-001
LAAA-11266-001
LAAA-11267-001
LAAA-11273-001
UNN -20020-013
UNN -36002-004
LAAA-11275-001
LAAA-11270-001
LAAA-11395-001
UXN -30005-203
LAAA-11274-001
UXN -18002-030
UXN -18002-011
LAAA-11269-001
LAAA-11265-001
LAAA-11399-001
UNN -10008-212
UNN -14019-008
UNN -14000-009
UNN -12001-160
UNN -10117-021

E3
E3

E3
E3

E3

PerynupoBoYHbIN GNOK NneBbIN B coope

HanmeHoBaHune

TopueBsasi nnacTuHa neeas

KpenexHbIn yronok nepegHunia
KpenexHbIn yronok 3agHum

KpenexHas nnactuHa nesas

KapgaH D 12x25

YctaHoBo4Hoe konbLo D 12H8 dopmbl B
lwnesa 16/13/5

Mune3a 16/13/22

Pe3bboBon ctepxeHb M12x580
pubkosas pydka

Kpyrnas ranka 40x15 M12

HatskHon wtudpt D 6x30

HatskHon wtudpt D 4x30

PblvaxHbIn mexaHmnam 12x1380 ¢ pesbbon
Kpblwika nesas

CranbHasa nuHenka, gnvHa = 120

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16
CtonopHas wawnba D 8,2/18
MopknagHasa wanda D 13/24x2,5
LWecturpaHHas rarka 0,8d M12

YnapHbin BUHT D 3,5%6,35

Kon-Bo

N = N O N N D N N N DNMDN 2 A~ A A

A A BN A a
N —_



oct

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

e
-~

23 17 18 16 22



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LEL

Mos.

023
024
026

LAAA-11474-001

Ne petanu

UVN -52030-092
UVN -52030-102
UNN -12001-156

PerynupoBoYHbIN GNOK NneBbIN B coope

HanmeHoBaHune
CaMOKJ'IeFILLI,aFICFI nneHkKa «BXOﬂ, CucTtembl acnmpauunmn»

Camoknesiwascs nneHka «Bbixog cuctemsl acnmpaunmn»

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

Kon-Bo



Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
138 [naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn

chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

6€l

Mos.

001
002

LAAA-12369-

Ne petanu

LAAA-11859-001
LAAA-11924-001

Cneuudmkauma onumoHasnbHbIX yCTporcTB: cenapaTtop TAS 204

HanmeHoBaHune

CenapaTtop npasbliii B coope, TAS 204-4
Cenapatop neBbiin B cbope, TAS 204-4

Kon-Bo

141
147



46 10 50 43 25

D
2

I

54
57

51
33

2848 38494216 -~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
140 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

30

D 3

46 15



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Lyl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11859-001

Ne petanu

LAAA-10092-001
LAAA-11255-001
LAAA-10076-001
LAAA-10077-001
LAAA-10078-001
LAAA-10082-001
LAAA-10084-001
LAAA-10089-001
LAAA-10090-001
LAAA-10091-001
LAAA-10088-001
LAAA-11812-001
LAAA-11813-001
LAAA-11851-001
LAAA-10170-001
LAAA-10218-001
LAAA-10220-001
LAAA-11828-001
LAAA-10225-001
LAAA-10226-001
LAAA-10227-001

E3
E3
E3
E3

Cenapartop npaBbin B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

Koxyx nesbin

MpoBoaHown kaHan, anuHa = 600
Kpbiwka 1

Kpbiwka 2

KpenexHas nnactvHa noglmnHmka

KoHconb gsuratens

erne>|<Ha;| nnacTtuHa and KoOHconu apuratensa

CpepHsas nnactuHa

KpbliLwka 4

LLnTok

Koxyx npaBbin

OT60MHBLIN NUCT

OTBOOHOW LUNTOK

Cenapartop

KpblLLKa K TOpLEeBOW nnacTuHe
3acnoHka ans Bbixoga

Bbixog npasbiit

WrHek, anvHa = 2497
YnnotHawowas nnactnHa 250x206
3ybyaras warnba 36H200
3ybyaras warnba 36H200

Kon-Bo

= N N N 2 N 2 ma ma a NN a N0



46 10 50 43 25

D
2

I

54
57

51
33

2848 38494216 -~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
142 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

30

D 3

46 15



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

vl

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11859-001

Ne petanu

UNN -18030-259
UNN -28002-744
LAAB-10383-001
LAAA-10232-001
LAAA-10235-001
LAAA-11252-001
LAAA-12794-001
LAAA-12797-001
LAAA-11824-001
UNM -17450-271
UXN -64550-021
UXN -54012-015
UXN -54012-906
UDN -18012-092
UDN -36003-008
UNE -32029-041
UNN -10143-258
UNE -32096-081
UNE -32111-114
UNE -32114-370
UNN -10008-212

E3
E3

E3
E3

E2
E2
E2
E3

E3

Cenapartop npaBbin B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

3axumHas BTrynka D 25H7
Mpuamatuyeckas wnoHka 8/7x63, popma A
PacnopHoe konbuo D 160/110

dnaHeL, ¢ 6bontom 16x185

dnaHel ¢ 6bontom 16x120
PerynupoBoyHEkIn peidar B cbope
MpenoxpaHUTEnbHbIV LLIUTOK BHU3Y
MpenoxpaHUTenbHbIV LLIUTOK BBEPXY

BosaywHbIn knanaH cenapatopa

[Oeuratenb ¢ YepBsaYvHbIM peaykTopom 230/400 B, 0,75 kBT, 50 Ny, ATEX

[BorHon 3yGuaTbii pemeHb LW 2540

dnaHueBbin nogwunHmk D 93,7

Kpbiwka D 66,5

Tsxkenbi 3axkumHon WwWiTndT D 6x30

YctaHoBouHoe konbuo D 16H8, dpopma A

MpoxogHas BTynKa

PesbboBon ctepxkeHb M12x310

KabenbHbin xomyT D 6-16

KabenbHoe pe3bboBoe coegmHeHne M20x1,5, IP68, ATEX
MepexogHuk M25x1,5/M20x1,5

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16

Kon-Bo

2 a2 NN NN 2N DN A A a a ama ma|mmsNowN

N
(o))

153



46 10 50 43 25

D
2

I

54
57

51
33

2848 38494216 -~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
144 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

30

D 3

46 15



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

14

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061

LAAA-11859-001

Ne petanu

UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10091-437
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -12001-160
UNN -12008-201
UNN -14019-008
UNN -10008-278
UNN -10008-334
UNN -10091-435
UNN -14019-006
UNE -32111-112
UNN -14019-010
UNN -10008-152
UNN -52005-003
UNE -30510-154
UNE -30510-102
UNN -10008-056

Cenapartop npaBbin B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ H13KkoM nonykpyrnown rornoskon M8x40
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M10
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

KonbueBsas ranka M8

CtonopHas wawnba D 8,2/18

BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x20
BuHT ¢ H13kon nonykpyrnon ronoskon M8x30

CtonopHas wawnba D 6,1/14

KabenbHoe pe3bboBoe coegmHeHne M16x1,5, IP68, ATEX

CtonopHas wawnba D 10,2/22
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M6x16

CTpenKa YKa3aHua HanpaeneHna spalleHns

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 4XAWG 16 4x1,5 mm2
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 Mm2

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M4x16

Kon-Bo

129
10

43

16

178
16



2650 46

w
I
) L]
a \r......... -
! -
m\ 7 f\.l\u Vi o
3 ) " <t
@WW. g .- 2 oy
L & O R
@ e G o
. e (0 D
/,/ <t
. o~
.. ©
- © -t o - 1D
o 2] mmﬁ
S
N
=
T o
Y =2
RN W o
; ~ o <F
al o yd
SN WD <
2 /

g ;

. £
F-
e — — i

Wmuf 3

\..__ To ....
i) ¢
....
2 ;
\_. ._._.
\0 ._._.
il ;
. - -
N -

«©

L

25 43

1
o
<N
(o]

51 54 47 33 38 48

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
146 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Lyl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11924-001

Ne petanu

LAAA-10088-001
LAAA-11255-001
LAAA-10076-001
LAAA-10077-001
LAAA-10078-001
LAAA-10082-001
LAAA-10084-001
LAAA-10089-001
LAAA-10090-001
LAAA-10091-001
LAAA-10092-001
LAAA-11812-001
LAAA-11813-001
LAAA-11851-001
LAAA-10170-001
LAAA-10218-001
LAAA-10219-001
LAAA-11828-001
LAAA-10225-001
LAAA-10226-001
LAAA-10227-001

E3
E3
E3
E3

Cenaparop neBbi B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

Koxyx npasblii

MpoBoaHown kaHan, anuHa = 600
Kpbiwka 1

Kpbiwka 2

KpenexHas nnactvHa noglmnHmka

KoHconb gsuratens

erne>|<Ha;| nnacTtuHa and KoOHconu apuratensa

CpepHsas nnactuHa

KpbliLwka 4

LLnTok

Koxyx nesbln

OT60MHBLIN NUCT

OTBOOHOW LUNTOK

Cenapartop

KpblLLKa K TOpLEeBOW nnacTuHe
3acnoHka ans Bbixoga
BbixoaHow y3en nesbliii

LLUHek, annHa = 2497
YnnotHawowas nnactnHa 250x206
3ybuataga wanba 36H200
3ybuataga wanba 36H200

Kon-Bo

= N N N 2 N 2 ma a  a NN a N0



2650 46

w
I
) L]
a \r......... -
! -
m\ 7 f\.l\u Vi o
3 ) " <t
@WW. g .- 2 oy
L & O R
@ e G o
. e (0 D
/,/ <t
. o~
.. ©
- © -t o - 1D
o 2] mmﬁ
S
N
=
T o
Y =2
RN W o
; ~ o <F
al o yd
SN WD <
2 /

g ;

. £
F-
e — — i

Wmuf 3

\..__ To ....
i) ¢
....
2 ;
\_. ._._.
\0 ._._.
il ;
. - -
N -

«©

L

25 43

1
o
<N
(o]

51 54 47 33 38 48

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
148 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

514"

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11924-001

Ne petanu

UNN -18030-259
UNN -28002-744
LAAB-10383-001
LAAA-10232-001
LAAA-10235-001
LAAA-11252-001
LAAA-12794-001
LAAA-12797-001
LAAA-11824-001
UNM -17457-271
UXN -64550-021
UXN -54012-015
UXN -54012-906
UDN -18012-092
UDN -36003-008
UNE -32029-041
UNN -10143-258
UNE -32096-081
UNE -32111-114
UNE -32114-370
UNN -10008-212

E3
E3

E3
E3

E2
E2
E2
E3

E3

Cenaparop neBbi B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

3axumHas BTrynka D 25H7
Mpuamatuyeckas wnoHka 8/7x63, popma A
PacnopHoe konbuo D 160/110

dnaHeL, ¢ 6bontom 16x185

dnaHel ¢ 6bontom 16x120
PerynupoBoyHEkIn peidar B cbope
MpenoxpaHUTEnbHbIV LLIUTOK BHU3Y
MpenoxpaHUTenbHbIV LLIUTOK BBEPXY

BosaywHbIn knanaH cenapatopa

[Oeuratenb ¢ YepBsaYvHbIM peaykTopom 230/400 B, 0,75 kBT, 50 Ny, ATEX

[BorHon 3yGuaTbii pemeHb LW 2540

dnaHueBbin nogwunHmk D 93,7

Kpbiwka D 66,5

Tsxkenbi 3axkumHon WwWiTndT D 6x30

YctaHoBouHoe konbuo D 16H8, dpopma A

MpoxogHas BTynKa

PesbboBon ctepxkeHb M12x310

KabenbHbin xomyT D 6-16

KabenbHoe pe3bboBoe coegmHeHne M20x1,5, IP68, ATEX
MepexogHuk M25x1,5/M20x1,5

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M8x16

Kon-Bo

2 a2 NN NN 2N DN A A a a ama ma|mmsNowN

N
N

153



2650 46

w
I
) L]
a \r......... -
! -
m\ 7 f\.l\u Vi o
3 ) " <t
@WW. g .- 2 oy
L & O R
@ e G o
. e (0 D
/,/ <t
. o~
.. ©
- © -t o - 1D
o 2] mmﬁ
S
N
=
T o
Y =2
RN W o
; ~ o <F
al o yd
SN WD <
2 /

g ;

. £
F-
e — — i

Wmuf 3

\..__ To ....
i) ¢
....
2 ;
\_. ._._.
\0 ._._.
il ;
. - -
N -

«©

L

25 43

1
o
<N
(o]

51 54 47 33 38 48

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
150 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LGL

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061

LAAA-11924-001

Ne petanu

UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10091-437
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -12001-160
UNN -12008-201
UNN -14019-008
UNN -10008-278
UNN -10008-334
UNN -10091-435
UNN -14019-010
UNE -32111-112
UNN -14019-006
UNN -10008-152
UNE -30510-102
UNE -30510-154
UNN -52005-003
UNN -10008-056

Cenaparop neBbi B coope, TAS 204-4

HanmeHoBaHune

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT c wecTturpaHHomn ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ H13KkoM nonykpyrnown rornoskon M8x40
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M10
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M12

KonbueBsas ranka M8

CtonopHas wawnba D 8,2/18

BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M12x20
BuHT ¢ H13kon nonykpyrnon ronoskon M8x30

CronopHas wawnba D 10,2/22

KabenbHoe pe3bboBoe coegmHeHne M16x1,5, IP68, ATEX

CtonopHas wawnba D 6,1/14

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M6x16

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 MM2
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 4XAWG 16 4x1,5 mm2

CTpenKa YKasaHua HanpaeneHna spalleHns

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskov M4x16

Kon-Bo

114
10

54
16

175



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
152 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€gl

Mos.

001
002
003
004
005
006

LAAA-11252-001

Ne petanu

LAAA-11251-001
LAAA-11250-001
LAAA-10536-001
UNN -14019-008
UNN -10008-221
UNN -12001-156

PerynupoBo4HbIN pbivar B coope

HanmeHoBaHune

CoeauHUTENbHbIN ANEMEHT

Pblvar ons Bo3gyLHON 3aCNOHKK
PerynnpoBoyHas ranka

CtonopHas wanba D 8,2/18

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x45

LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

Kon-Bo

N N N =~ N =~



Buhler AG
YHuBepcanbHas oymctutensHas mawuHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
154 [naBsa Cneuundukaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

GGl

Mos.

001
002
003
004

LAAA-12368-

Ne petanu

LAAA-11865-001
LAAA-12029-001
LAAA-12051-001
LAAA-12040-001

Cneuundukaumsa onumoHanbHbIX YCTPONCTB: KOXYX NepeaHui

HanmeHoBaHune

Koxyx nepegHuii npaBblii C 3aLLMTON OT n3Hoca B cbope
Koxyx nepegHwuii NeBbIn C 3awUTON OT M3HOCa B cbope
Koxyx nepegHwuii npasbii B cbope

Koxyx nepegHwuii nesein B cbope

Kon-Bo

_ A A

157
165
177
185



8 68 4410

50

1
Lo T
o
o
(a3
© «©
o -
o
D.. -
e ©
M~
(R <
- —
© ™~
© w0
© -
~ &
o "Q
- o
< =1
i
Ty
g
T
[ap3
-
o
=
~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
156 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

LGl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-11865-001

Ne petanu

LAAA-11731-001
LAAB-13002-001
LAAB-12994-001
LAAB-12997-001
LAAB-12778-001
LAAB-12995-001
LAAA-10080-001
LAAA-11642-001
LAAA-11658-001
LAAA-10109-001
LAAA-10110-001
LAAA-10113-001
LAAA-11725-001
LAAA-11627-001
LAAA-11945-001
UNN -28002-233
LAAA-11655-001
LAAA-10190-001
LAAA-10194-001
LAAA-10195-001
LAAA-10196-001

E3
E3
E3
E3

E3

E3

E3

Koxyx nepegHui npaBbIN € 3aWMTON OT MU3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

Koxyx nepegHun

3awmTa oT n3Hoca A4na neperopogku B cbope
3awmTHasa nnacTnHa B cbope
OKCLUEHTPUKOBLIV Ban B cbope

3acnoHka B oTBOAE B cOOpe

BxogHas 3acnoHka B cbope

Mpy3

dnaHuesoe konbLo D 305

Ocb, onvHa = 2162 B cbope

Peluar ons rpysa

KpenexHbIn yronok

Ynop

BxogHas nnactuHa

MpomexyToyHasa nnacTtuHa AnvHHas
MpomexyToyHasa nnacTuHa kopoTkast
Mpusmatudeckasa wnoHka 8/7x45, chopma A
Ounadpparma

YnnoTHAOLWNA NNCT

KpenexHas nnactvHa noglumnHmka
MpomexyToyHas nnacTumHa

CoeVHUTENbHBIA Yronok

Kon-Bo

N N N N 2 a B D A ma ma a A a  Q QA @ Q2D a2 -

173
195
197
199
175

203



8 68 4410

50

1
Lo T
o
o
(a3
© «©
o -
o
D.. -
e ©
M~
(R <
- —
© ™~
© w0
© -
~ &
o "Q
- o
< =1
i
Ty
g
T
[ap3
-
o
=
~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
158 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

651

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-11865-001

Ne petanu

LAAA-10439-001
LAAA-10550-001
LAAA-11116-001
LAAA-11129-001
LAAA-11638-001
LAAA-11166-001
LAAA-11171-001
LAAA-11172-001
LAAA-11629-001
UNE -18100-014
UNE -20220-142
UNE -32029-011
UNE -32096-018
UNE -32096-081
UXN -30005-202
UXN -30005-301
UXN -44203-004
UXN -44203-006
UXN -54012-014
UXN -54012-015
UXN -54012-904

E3

E3
E3
E3

V1
E3
E3

E3
E3
E3
E3
E2
E3

Koxyx nepegHui npaBbIN € 3aWMTON OT MU3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

CMOTpOBOE OKHO MNpaBoe B cbope
OnopHas wenka

CMoTpoBoe okHO neBoe B cbope

Kpbliwka Ans HanpaBnsoLwero Wwutka
Akpunosoe ctekno 4x90x890

MopBecka Ans BXOAHOW 3acroHku B cbope
3ybuaTbii peMeHHbIn wkus 18H200 TL
Tpy6a ns NBX M16x700

3awwmTa oT u3Hoca

JTlommHecueHTHas namna 58 BT, 6enas
BnaroHenpoHuuaemasn namna 58 BT, ATEX
MpoxogHas BTynka 10/14x1,5

3axunmHown xomyT D 14,4-16,8
KabenbHbin xomyT D 6-16

pubkosas pydka

BuHT ¢ rpnbkoson pydkon M8x30
PesuHoBas kpbika DN150

PesuHoBas kpbiwka DN200

dnaHueBbin nogwunHmk D 68,3
dnaHueBbI nogwunHmk D 93,7

Kpbiwka D 50,5

Kon-Bo

N B N N N =2 B a W 2 A  a  a a 2 DD DD @2 a NN -~

205

207

209



8 68 4410

50

1
Lo T
o
o
(a3
© «©
o -
o
D.. -
e ©
M~
(R <
- —
© ™~
© w0
© -
~ &
o "Q
- o
< =1
i
Ty
g
T
[ap3
-
o
=
~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
160 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

191

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063

LAAA-11865-001

Ne petanu

UXN -54012-906
UXN -18002-031
UNN -10008-152
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-224
UNN -10008-274
UNN -10008-278
UNN -10008-279
UNN -10008-284
UNN -10060-386
UNN -10060-412
UNN -10067-214
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -14000-005
UNN -14002-002
UNN -14019-006
UNN -14019-008

E3

Koxyx nepegHui npaBbIN € 3aWMTON OT MU3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

Kpbiwka D 66,5

HatspkHon wtndpt D 10x50

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskonn M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x60
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x20
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x35
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x60
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x16

BuHT ¢ notanHom ronoskon M10x30
BuHT ¢ notanHom ronoskon co wnmuem M10x30
LecTturpaHHas ravika 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
LecTturpaHHas rarka 0,8d M10
MopknagHas wanba D 8,4/16x1,6
MopknagHasa wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14

CtonopHas wawnba D 8,2/18

Kon-Bo



8 68 4410

50

1
Lo T
o
o
(a3
© «©
o -
o
D.. -
e ©
M~
(R <
- —
© ™~
© w0
© -
~ &
o "Q
- o
< =1
i
Ty
g
T
[ap3
-
o
=
~

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
162 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€9l

Mos.

064
065
066
067
068
069
070

LAAA-11865-001

Ne petanu

UNN -14019-010
UNN -18030-120
LAAA-11635-001
UXN -10039-046
UVN -52030-152
UNN -52001-004
UNE -30510-102

E3

Koxyx nepegHui npaBbIN € 3aWMTON OT MU3HOCA B cbope

HanmeHoBaHune

CTtonopHas wanba D 10,2/22

3axumHas Brynka D 30H7

3axumHas nnactuHa

BUWHT ¢ BHYTpeHHUM LiecTurpaHHukom M8x20
Camoknesiasca nneHka «PerynmpoBOYHbIN rpy3»
Jlorotunn

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 Mm2

Kon-Bo

[ UL U U L S T Y



Yol

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

66 3 2 47

" *,

\ | 1 1
'
! Y | i ! 1

11 53 22 37 66 6

39 30 13 8

0 44 52

3329 34 241820 46
I". I'. ! 1 |

. .
s .

10

48 68 55

S




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Gol

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-12029-001

Ne petanu

LAAA-11731-001
LAAB-13002-001
LAAB-12994-001
LAAB-12997-001
LAAB-12778-001
LAAB-12995-001
LAAA-10080-001
LAAA-11642-001
LAAA-11658-001
LAAA-10109-001
LAAA-10110-001
LAAA-10113-001
LAAA-11725-001
LAAA-11627-001
LAAA-11945-001
UNN -28002-233
LAAA-11655-001
LAAA-10190-001
LAAA-10194-001
LAAA-10195-001
LAAA-10196-001

E3
E3
E3
E3

E3

E3

E3

Koxyx nepegHui neBbii € 3alMTOM OT U3HOCa B cOope

HanmeHoBaHune

Koxyx nepegHun

3awmTa oT M3Hoca Ans neperopoaku B 060pe

3awmTHasa nnacTnHa B cbope
OKCLUEHTPUKOBLIV Ban B cbope
3acnoHka B oTBOAE B cOOpe
BxogHas 3acnoHka B cbope
Mpy3

dnaHuesoe konbLo D 305
Ocb, onvHa = 2162 B cbope
Peluar ons rpysa

KpenexHbIn yronok

Ynop

BxogHas nnactuHa
MpomexyToyHasa nnacTtuHa AnvHHas

HpomemyTquaﬂ nnacTtnHa KopoTKada

Mpusmatudeckasa wnoHka 8/7x45, chopma A

Ounadpparma

YNNOTHAKOLWWIA NINCT
KpenexHasi nnactuHa nogwunnHuka
MpomexyTouHasa nnacTnHa

CoeVHUTENbHBIA Yronok

Kon-Bo

N N N N 2 a B D A ma ma a A a  Q QA @ Q2D a2 -

173
195
197
199
175

203



991

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

66 3 2 47

" *,

\ | 1 1
'
! Y | i ! 1

11 53 22 37 66 6

39 30 13 8

0 44 52

3329 34 241820 46
I". I'. ! 1 |

. .
s .

10

48 68 55

S




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

191

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-12029-001

Ne petanu

LAAA-10439-001
LAAA-10550-001
LAAA-11116-001
LAAA-11129-001
LAAA-11638-001
LAAA-11166-001
LAAA-11171-001
LAAA-11172-001
LAAA-11629-001
UNE -18100-014
UNE -20220-142
UNE -32029-011
UNE -32096-018
UNE -32096-081
UXN -30005-202
UXN -30005-301
UXN -44203-004
UXN -44203-006
UXN -54012-014
UXN -54012-015
UXN -54012-904

E3

E3
E3
E3

V1
E3
E3

E3
E3
E3
E3
E2
E3

Koxyx nepegHui neBbii € 3alMTOM OT U3HOCa B cOope

HanmeHoBaHune

CMOTpOBOE OKHO MNpaBoe B cbope
OnopHas wenka

CMoTpoBoe okHO neBoe B cbope

Kpbliwka Ans HanpaBnsoLwero Wwutka
Akpunosoe ctekno 4x90x890

MopBecka Ans BXOAHOW 3acroHku B cbope
3ybuaTbii peMeHHbIn wkus 18H200 TL
Tpy6a ns NBX M16x700

3awwmTa oT u3Hoca

JTlommHecueHTHas namna 58 BT, 6enas
BnaroHenpoHuuaemasn namna 58 BT, ATEX
MpoxogHas BTynka 10/14x1,5

3axunmHown xomyT D 14,4-16,8
KabenbHbin xomyT D 6-16

pubkosas pydka

BuHT ¢ rpnbkoson pydkon M8x30
PesuHoBas kpbika DN150

PesuHoBas kpbiwka DN200

dnaHueBbin nogwunHmk D 68,3
dnaHueBbI nogwunHmk D 93,7

Kpbiwka D 50,5

Kon-Bo

N B N N N =2 B a W 2 A  a  a a 2 DD DD @2 a NN -~

205

207

209



891

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

66 3 2 47

" *,

\ | 1 1
'
! Y | i ! 1

11 53 22 37 66 6

39 30 13 8

0 44 52

3329 34 241820 46
I". I'. ! 1 |

. .
s .

10

48 68 55

S




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

691

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063

LAAA-12029-001

Ne petanu

UXN -54012-906
UXN -18002-025
UNN -10008-152
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-224
UNN -10008-274
UNN -10008-278
UNN -10008-279
UNN -10008-284
UNN -10060-386
UNN -10060-412
UNN -10067-214
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -14002-002
UNN -14019-006
UNN -14019-008
UNN -14019-010

E3

Koxyx nepegHui neBbii € 3alMTOM OT U3HOCa B cOope

HanmeHoBaHune

Kpbiwka D 66,5

HatspkHon wtndt D 8x50

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskonn M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x60
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x20
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x35
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x60
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x16

BuHT ¢ notanHom ronoskon M10x30
BuHT ¢ notanHom ronoskon co wnmuem M10x30
LecTturpaHHas ravika 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
LecTturpaHHas rarka 0,8d M10
MopknagHasa wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14

CtonopHas wawnba D 8,2/18

CtonopHas wawnba D 10,2/22

Kon-Bo

10
12
66

12
12

= 00 N N N DN

14
10
86
37



0Ll

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

66 3 2 47

" *,

\ | 1 1
'
! Y | i ! 1

11 53 22 37 66 6

39 30 13 8

0 44 52

3329 34 241820 46
I". I'. ! 1 |

. .
s .

10

48 68 55

S




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

LLL

Mos.

064
065
066
067
068
069

LAAA-12029-001

Ne petanu

UNN -18030-120
LAAA-11635-001
UVN -52030-152
UNN -52001-004
UNE -30510-102
UXN -10039-046

Koxyx nepegHui neBbii € 3alMTOM OT U3HOCa B cOope

HanmeHoBaHune

3axumHas BTrynka D 30H7

3axumHas nnacTuHa

Camoknesiascs nneHka «PeryrnmpoBOYHbIN rpy3»
JTorotun

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 MM2

BWHT ¢ BHYTpeHHUM LLecTurpaHHukom M8x20

Kon-Bo

Ol =2 A a N =



Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
172 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€Ll

Mos.

001
002
003
004
005
006
007

LAAB-13002-001

Ne petanu

LAAA-11631-001
LAAA-11640-001
LAAA-11644-001
UNN -10008-214
UNN -14019-008
UXN -10039-046
UNN -12001-156

\A

3awmTa oT N3HOCa ANA neperopoakun B cbope

HanmeHoBaHune

3awwmTa ot n3Hoca

MopknagHas nnaHka

Kpbilka ons neperopokn BHYTPEHHAS

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20
CtonopHas wanba D 8,2/18

BWHT ¢ BHYTpeHHUM LiecTurpaHHukom M8x20

LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8

Kon-Bo

0w 0O = 00O = —a



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
174 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

GLl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010

LAAB-12995-001

Ne petanu

LAAA-11723-001
LAAA-11632-001
LAAA-10201-001
LAAA-10199-001
LAAA-10197-001
UNN -10091-433
UNN -12001-156
UNN -14019-008
UXN -10039-046
UNN -14002-002

E3
V1
E3
E3
E3

BxogHas 3acnoHka B cbope

HanmeHoBaHune

BxogHas 3acnoHka

3awmTa ot n3Hoca

Hepxatenb BXOAHOW 3aCroHKu1 cnpaBa
Hepxatenb BXOAHOW 3aCriOHKM crneBsa
KpenneHwue

BUWHT ¢ H13KOM nonykpyrnown rornoskon M8x20
LlecTturpaHHas rarika 0,8d M8

CtonopHas wawnba D 8,2/18

BUWHT ¢ BHYyTpeHHUM LlecTurpaHHmkom M8x20

MNMopknagHas wanda D 8,4/24x2

Kon-Bo

B NN 2 -



9/l

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

649 64 594

C

64 46 .@
-\&,- NP @164 47 oS

kY




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ll

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-12051-001

Ne petanu

LAAA-11731-001
LAAB-13003-001
LAAB-12994-001
LAAB-12997-001
LAAB-12778-001
LAAB-13006-001
LAAA-10080-001
LAAA-11642-001
LAAA-11658-001
LAAA-10109-001
LAAA-10110-001
LAAA-10113-001
LAAA-11725-001
LAAA-11627-001
LAAA-11945-001
UNN -28002-233
LAAA-11655-001
LAAA-10190-001
LAAA-10194-001
LAAA-10195-001
LAAA-10196-001

E3
E3
E3
E3

E3
E3

E3

Koxyx nepegHui npaBbiv B coope

HanmeHoBaHune

Koxyx nepegHun

MpoTuBOM3HOCHas ObLLUMBKA BHYTPEHHSIS B cOope
3awmTHasa nnacTnHa B cbope
OKCLUEHTPUKOBLIV Ban B cbope

3acnoHka B oTBOAE B cOOpe

BxogHas 3acnoHka B cbope

Mpy3

dnaHuesoe konbLo D 305

Ocb, onvHa = 2162 B cbope

Peluar ons rpysa

KpenexHbIn yronok

Ynop

BxogHas nnactuHa

MpomexyToyHasa nnacTuHa AnvHHas
MpomexyToyHasa nnacTuHa KopoTkas
Mpusmatuyeckasa wnoHka 8/7x45, chopma A
Ounadpparma

YnnoTHAKLWNA NNCT

KpenexHas nnactvHa noglumnHmka
MpomexyToyHas nnacTuHa

CoeVHUTENbHBIA Yronok

Kon-Bo

N N N N 2 a B D o m m m m m

193
195
197
199
201

203



8Ll

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

649 64 594

C

64 46 .@
-\&,- NP @164 47 oS

kY




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

6.1

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-12051-001

Ne petanu

LAAA-10439-001
LAAA-10550-001
LAAA-11116-001
LAAA-11129-001
LAAA-11638-001
LAAA-11166-001
LAAA-11171-001
LAAA-11172-001
LAAA-12041-001
UNE -18100-014
UNE -20220-142
UNE -32029-011
UNE -32096-018
UNE -32096-081
UXN -30005-202
UXN -30005-301
UXN -44203-004
UXN -44203-006
UXN -54012-014
UXN -54012-015
UXN -54012-904

E3
E3
E3

E3
E3
E3

V1
E3
E3

E3
E3
E3
E3
E2
E3

Koxyx nepegHui npaBbiv B coope

HanmeHoBaHune

CMOTpOBOE OKHO MNpaBoe B cbope
OnopHas wenka

CMoTpoBoe okHO neBoe B cbope

Kpbliwka Ans HanpaBnsoLwero Wwutka
Akpunosoe ctekno 4x90x890

MopBecka Ans BXOAHOW 3acroHku B cbope
3ybuaTbii peMeHHbIn wkus 18H200 TL
Tpy6a ns NBX M16x700

3alwmTa oT u3HoCa Ans Neperopoakn BHELLHSAS
JTlommHecueHTHas namna 58 BT, 6enas
BnaroHenpoHuuaemasn namna 58 BT, ATEX
MpoxogHas BTynka 10/14x1,5

3axumHown xomyT D 14,4-16,8

KabenbHbin xomyT D 6-16

pubkosas py4ka

BuHT ¢ rpnbkoson pydkon M8x30
PesuHoBas kpbiwka DN150

PesuHoBas kpbika DN200

dnaHueBbin nogwunHmk D 68,3
dnaHueBbIn nogwunHuk D 93,7

Kpbiwka D 50,5

Kon-Bo

N B N N N =2 B a W 2 a  a  a a 2 DD DD @2 a NN -~

205

207

209



08l

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

649 64 594

C

64 46 .@
-\&,- NP @164 47 oS

kY




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

181

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063

LAAA-12051-001

Ne petanu

UXN -54012-906
UXN -18002-025
UNN -10008-152
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-224
UNN -10008-274
UNN -10008-278
UNN -10008-279
UNN -10008-284
UNN -10060-386
UNN -10060-390
UNN -10060-412
UNN -10067-214
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -14000-005
UNN -14002-002
UNN -14019-006

E3

Koxyx nepegHui npaBbiv B coope

HanmeHoBaHune

Kpbiwka D 66,5

HatspkHon wtndt D 8x50

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskonn M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x60
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x20
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x35
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x60
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x16

BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25

BuHT ¢ notanHom ronoskon M10x30
BuHT ¢ notanHom ronoskon co wnmuem M10x30
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
LecTturpaHHas rarka 0,8d M10
MopknagHas wawnba D 8,4/16x1,6
MopknagHasa wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14

Kon-Bo



¢8l

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng

649 64 594

C

64 46 .@
-\&,- NP @164 47 oS

kY




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

€8l

Mos.

064
065
066
067
068
069

LAAA-12051-001

Ne petanu

UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -18030-120
LAAA-11635-001
UNE -30510-102
UNE -30510-154

E3

Koxyx nepegHui npaBbiv B coope

HanmeHoBaHune

CtonopHas wanba D 8,2/18

CtonopHas wanba D 10,2/22

3axumHas BTtynka D 30H7

3axumHas nnacTuHa

Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2XxAWG18, 2x1 MM2
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 4XAWG 16 4x1,5 mm2

Kon-Bo



184

36

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

oo
o
oo
-
.
[a]
O
\\_

o
St
]
-
]
[a]
Lo3]
-
-l

s

37 7'-G 43 41




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

Ggl

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013
014
015
016
017
018
019
020
021

LAAA-12040-001

Ne petanu

LAAA-11731-001
LAAB-13003-001
LAAB-12994-001
LAAB-12997-001
LAAB-12778-001
LAAB-13006-001
LAAA-10080-001
LAAA-11642-001
LAAA-11658-001
LAAA-10109-001
LAAA-10110-001
LAAA-10113-001
LAAA-11725-001
LAAA-11627-001
LAAA-11945-001
UNN -28002-233
LAAA-11655-001
LAAA-10190-001
LAAA-10194-001
LAAA-10195-001
LAAA-10196-001

E3
E3
E3
E3

E3

E3

E3

Koxyx nepegHui neBbiin B coope

HanmeHoBaHune

Koxyx nepegHun

MpoTuBOM3HOCHas ObLLUMBKA BHYTPEHHSIS B cOope
3awmTHasa nnacTnHa B cbope
OKCLUEHTPUKOBLIV Ban B cbope

3acnoHka B oTBOAE B cOOpe

BxogHas 3acnoHka B cbope

Mpy3

dnaHuesoe konbLo D 305

Ocb, onvHa = 2162 B cbope

Peluar ons rpysa

KpenexHbIn yronok

Ynop

BxogHas nnactuHa

MpomexyToyHasa nnacTuHa AnvHHas
MpomexyToyHasa nnacTuHa KopoTkas
Mpusmatuyeckasa wnoHka 8/7x45, chopma A
Ounadpparma

YnnoTHAKLWNA NNCT

KpenexHas nnactvHa noglumnHmka
MpomexyToyHas nnacTuHa

CoeVHUTENbHBIA Yronok

Kon-Bo

N N N N 2 a B D o m m m m m

193
195
197
199
201

203



186

36

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

oo
o
oo
-
.
[a]
O
\\_

o
St
]
-
]
[a]
Lo3]
-
-l

s

37 7'-G 43 41




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

/81

Mos.

022
023
024
025
026
027
028
029
030
031
032
033
034
035
036
037
038
039
040
041
042

LAAA-12040-001

Ne petanu

LAAA-10439-001
LAAA-10550-001
LAAA-11116-001
LAAA-11129-001
LAAA-11638-001
LAAA-11166-001
LAAA-11171-001
LAAA-11172-001
LAAA-12041-001
UNE -18100-014
UNE -20220-142
UNE -32029-011
UNE -32096-018
UNE -32096-081
UXN -30005-202
UXN -30005-301
UXN -44203-004
UXN -44203-006
UXN -54012-014
UXN -54012-015
UXN -54012-904

E3

E3
E3
E3

V1
E3
E3

E3
E3
E3
E3
E3
E3

Koxyx nepegHui neBbiin B coope

HanmeHoBaHune

CMOTpOBOE OKHO MNpaBoe B cbope
OnopHas wenka

CMoTpoBoe okHO neBoe B cbope

Kpbliwka Ans HanpaBnsoLwero Wwutka
Akpunosoe ctekno 4x90x890

MopBecka Ans BXOAHOW 3acroHku B cbope
3ybuaTbii peMeHHbIn wkus 18H200 TL
Tpy6a ns NBX M16x700

3alwmTa oT u3HoCa Ans Neperopoakn BHELLHSAS
JTlommHecueHTHas namna 58 BT, 6enas
BnaroHenpoHuuaemasn namna 58 BT, ATEX
MpoxogHas BTynka 10/14x1,5

3axumHown xomyT D 14,4-16,8

KabenbHbin xomyT D 6-16

pubkosas py4ka

BuHT ¢ rpnbkoson pydkon M8x30
PesuHoBas kpbiwka DN150

PesuHoBas kpbika DN200

dnaHueBbin nogwunHmk D 68,3
dnaHueBbIn nogwunHuk D 93,7

Kpbiwka D 50,5

Kon-Bo

N B N N N =2 B a W 2 a  a  a a 2 DD DD @2 a NN -~

205

207

209



188

36

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

oo
o
oo
-
.
[a]
O
\\_

o
St
]
-
]
[a]
Lo3]
-
-l

s

37 7'-G 43 41




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

681

Mos.

043
044
045
046
047
048
049
050
051
052
053
054
055
056
057
058
059
060
061
062
063

LAAA-12040-001

Ne petanu

UXN -54012-906
UXN -18002-031
UNN -10008-152
UNN -10008-212
UNN -10008-214
UNN -10008-216
UNN -10008-224
UNN -10008-274
UNN -10008-278
UNN -10008-279
UNN -10008-284
UNN -10060-386
UNN -10060-390
UNN -10060-412
UNN -10067-214
UNN -12001-154
UNN -12001-156
UNN -12001-158
UNN -14000-005
UNN -14002-002
UNN -14019-006

E3

Koxyx nepegHui neBbiin B coope

HanmeHoBaHune

Kpbiwka D 66,5

HatspkHon wtndpt D 10x50

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M6x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskonn M8x16
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x20
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x25
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M8x60
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x20
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x30
BuHT ¢ wecTturpaHHon ronoskon M10x35
BuHT ¢ wecturpaHHon ronoskon M10x60
BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x16

BuHT ¢ notanHon ronoskon M8x25

BuHT ¢ notanHom ronoskon M10x30
BuHT ¢ notanHom ronoskon co wnmuem M10x30
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M6
LlecTturpaHHas ravika 0,8d M8
LecTturpaHHas rarka 0,8d M10
MopknagHas wawnba D 8,4/16x1,6
MopknagHasa wanba D 8,4/24x2
CtonopHas wawnba D 6,1/14

Kon-Bo



190

36

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten

oo
o
oo
-
.
[a]
O
\\_

o
St
]
-
]
[a]
Lo3]
-
-l

s

37 7'-G 43 41




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L61

Mos.

064
065
066
067
068
069
070

LAAA-12040-001

Ne petanu

UNN -14019-008
UNN -14019-010
UNN -18030-120
LAAA-11635-001
UVN -52030-152
UNE -30510-102
UNN -52001-004

Koxyx nepegHui neBbiin B coope

HanmeHoBaHune

CtonopHas wanba D 8,2/18

CtonopHas wanba D 10,2/22

3axumHas BTtynka D 30H7

3axumHas nnacTuHa

Camoknesiascs nneHka «PerynmpoBOYHbIN rpy3»
Kabenb npoHymepoBaHHbIn 2xAWG18, 2x1 MM2

JNorotun

Kon-Bo

84

= A A N -



1
v © © @f@
@\\v i) & I
e
. )

il ||||||||||||||||||
) ———
-

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
192 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€6l

Mos.

001
002
003
004
005
006
007

LAAB-13003-001

Ne petanu

LAAA-11644-001
LAAA-11640-001
LAAA-12042-001
UNN -10008-214
UNN -14019-008
UNN -12001-156
UNN -10060-390

V1

MpoTuBOM3HOCHasA O6LWIMBKa BHYTPEHHASA B coope

HanmeHoBaHune

Kpbilwka ons neperopokn BHYTPEHHAS
MopknagHasa nnaHka

3awmTa ot n3Hoca

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20
CtonopHas wanba D 8,2/18
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

BuHT ¢ notariHow ronoskon M8x25

Kon-Bo

0 00O =~ 00 = A A



1451

dunauy

6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

naloeh Xi9qHoeuUes umnedu

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

G6l

Mos.

001
002
003
004

LAAB-12994-001

Ne petanu

LAAA-11643-001
UVN -30014-110
UNN -10008-212
UNN -14033-004

E3

3awmTHas nnacTtmHa B coope

HanmeHoBaHune

Kpbiwka nepegHsas
Pyuka-ckoba
BUWHT c wecTturpaHHon ronoskon M8x16

Mpy>xuHHOE KonbLo M8

Kon-Bo

A~ AN -



_v»-.,

Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
196 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L6l

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010

LAAB-12997-001

Ne petanu

LAAA-11630-001
UNN -28002-223
UXN -10086-001
UNN -56021-006
UNN -56004-210
UNN -28002-744
LAAA-10087-001
LAAA-10098-001
LAAA-10086-001
LAAA-10085-001

E3
E3

E3
E2
E3
E3
E3
E3
E3

OKCLEeHTPUKOBLIN Ban B coope

HanmeHoBaHune

Ban, gpnuHa = 2114

Mpuamatuyeckas wnoHka 8/7x20, popma A

Pe3bboBol cTepxxeHb M6x8

3axumHas BTynka D 40/45x39

CamoycTtaHaBnmBatLmiics wapukonogwmnHmk D 45/85x23
Mpuamatuyeckas wnoHka 8/7x63, popma A

Konbuo D 76/85/6

Kopnyc

OkcueHTpukosas BTynka 40/30/3,5x65

py3 80x30

Kon-Bo

N N D N NN DN BN -~



861

dunauy

naloeh Xi9HoeLRE UMhedu
6091-NJ-1-1-G9€0Z-gVV ] BHUMBI BEHALBLNLOMhO BEHALIROASaMHA

OV J9yng




chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

661

Mos.

001
002
003
004

LAAB-12778-001

Ne petanu C

LAAB-12991-001 E3
LAAA-11639-001 E3
UNN -10008-212
UNN -14019-008

3acnoHka B oTBoge B cbope

HanmeHoBaHune

3acnoHka
lMpoTrBOBEC Ha 3aCrOHKE B OTBOAE
BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskonn M8x16

CtonopHas wanba D 8,2/18

Kon-Bo

N N =2



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
200 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

10C

Mos.

001
002
003
004
005
006
008
009

LAAB-13006-001

Ne petanu

LAAA-11913-001
LAAA-10199-001
LAAA-10201-001
LAAA-10197-001
UNN -10091-433
UNN -12001-156
UNN -14019-008
UNN -14002-002

E3
E3
E3
E3

BxogHas 3acnoHka B cbope

HanmeHoBaHune

BxogHas 3acnoHka

Hepxatenb BXOAHOW 3aCrioHKM crneBsa
Hepxatenb BXOAHOWM 3aCrnoHKN cnpaBa
KpenneHwue

BUWHT ¢ H13KkOM nonykpyrnown rornoskon M8x20
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

CtonopHas wawnba D 8,2/18

MopoknagHas wanba D 8,4/24x2

Kon-Bo

N N -~

12
12



Bihler AG
YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
202 [nasa Cneuundumkaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

€0¢

Mos.

001
002
003
010
011
012

LAAA-11658-001

Ne petanu

LAAA-11656-001
LAAA-10101-001
LAAA-10102-001
UNN -10008-214
UNN -12001-156
UXN -18002-031

E3
E3
V1

Ocb, annHa = 2162 B cbope

HanmeHoBaHune

Ban

Mepekntovatowmnin polvar ans BXo4HOW 3aCTOHKK
3awmTHasa runb3a 48,3x8,0x700

BUWHT ¢ wecTturpaHHon ronoskomn M8x20
LWecTturpaHHas rarka 0,8d M8

HatspkHon wtndt D 10x50

Kon-Bo

N NN N =~ N =~



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
204 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

G0¢c

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013

LAAA-10439-001

Ne petanu

LAAA-10124-001
LAAA-10120-001
LAAA-10122-001
LAAA-10118-001
LAAA-10117-001
UVN -32002-018
UXN -30005-201
LAAA-10434-001
UNN -38001-013
UNN -10060-365
UNN -12014-005
UNN -14019-006
UNN -14000-005

E3

CMoTpoBOe OKHO npasoe B c6ope

HanmeHoBaHune

OkoHHas pama BHeLLHASA

OkoHHas pama cpegHss

OkoHHas paMa BHYTPEHHSAS npaBast
MpoknagoyHbIA NUCT

CTekno ans cMOTPOBOrO OKHa
[BepHas 3alienka npaBas
pubkosas py4ka

Maney ocu D 8x45

WapHup 30x3

BuHT ¢ notanHowm ronoskon M6x16
KonnaukoBas ravika M6
CronopHas wawnba D 6,1/14
MopknagHasa wanba D 8,4/16x1,6

Kon-Bo

N N N a2 A A a a

15
15



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
206 Cneuudukauum 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

naLoeh XI9GHOBUEE UUNeImn
oV 19|yng

L0¢

Mos.

001
002
003
004
005
006
007
008
009
010
011
012
013

LAAA-11116-001

Ne petanu

LAAA-10124-001
LAAA-10120-001
LAAA-10121-001
LAAA-10118-001
LAAA-10117-001
UVN -32002-018
UXN -30005-201
LAAA-10434-001
UNN -38001-013
UNN -10060-365
UNN -14019-006
UNN -12014-005
UNN -14000-005

E3

CMoTpoBOe OKHO neBoe B coope

HanmeHoBaHune

OkoHHas pama BHeLLHSS

OkoHHas pama cpeaHsis

OkoHHas pama BHYTpPEeHHASA neBas
MpoknagoyHbIA NUCT

CTekno anst cCMOTPOBOro OKHa
[iBepHas 3aulenka npaeasi
pubkosas py4ka

Manew ocu D 8x45

WapHup 30x3

BuHT ¢ notarnHom ronoskon M6x16
CtonopHas wawnba D 6,1/14
KonnaykoBas rarika M6

MopknagHasa wanba D 8,4/16x1,6

Kon-Bo

N N N a2 A A a a

15
15



Buhler AG

YHuBepcanbHas ounctutenbHas mawmHa LAAB-20365-1-1-ru-1609
208 [nasa Cneuundumkaumm 3anacHbIX Yyacten



chunauy eaelr |
609L-NJ-1-1-G9S0Z-9VV 1 BHUMEN BEBHALISLULONhO BBHALBOda8MHA

OV J9yng

naloeh Xi9Hoeuee nunexm

60¢

Mos.

001
002
003
004
005
006

LAAA-11166-001

Ne petanu

LAAA-10114-001
LAAA-10115-001
UVN -10150-035
UNN -12001-158
UXN -12001-043
UNN -20007-025

E3
E3
E3

E3

MopBecka Ans BXO4HOW 3aCNIOHKK B c6ope

HanmeHoBaHune

PbivaxHbin mexaHnam 10x140

PblvaxHbin mexaHnam 10x140

lanka HaTsxkHoro samka M10x45

LWecturpaHHas rarka 0,8d M10

LWecTturpaHHas rarka c neeown pesbbon 0,8d M10

BunbyaTbin wapHup M10x1,25

Kon-Bo

N =~ QW a2 a a



Buhler AG

CH-9240 Uzwil, Schweiz
Telefon +41 71 955 11 11
Telefax +41 71 955 33 79
www.buhlergroup.com

@ BUHLER



	Оглавление
	Важная информация
	Запасные части
	Инструкция по заказу запасных частей
	Обозначение запасной части
	Ссылка
	Контактная информация

	Спецификации запасных частей
	Универсальная очистительная машина
	TAS 204A-4 в сборе
	Опорная рама в сборе
	Ситовый короб в сборе
	Спецификация опциональных устройств: ситовый короб нижний
	Ситовый короб нижний с защитой от износа в сборе
	Ситовый короб нижний в сборе
	Выпускной короб для 1-го сорта в сборе
	Встроенные детали для отвода в сборе
	Привод в сборе
	Блок ниппеля в сборе
	Ситовый короб верхний в сборе
	Направляющая планка для сита правая в сборе
	Направляющая планка для сита левая в сборе
	Спецификация опциональных устройств: входной узел для сита
	Узел входа с защитой от износа в сборе
	Входной узел в комплекте
	Узел входа с переключением сит и защитой от износа в сборе
	Узел входа с переключением сит в сборе
	Шина для выдвижения левая в сборе
	Шина для выдвижения правая в сборе
	Блок цилиндра в сборе
	Список принадлежностей для блока выбора сит
	Блок фильтра-регулятора серии MC в сборе
	Клапанный блок 24 В пост. тока в сборе
	Спецификация опциональных устройств: крышка для смены сита нижняя
	Крышка для замены сит нижняя с защитой от износа в сборе
	Крышка для замены сит нижняя в сборе
	Спецификация опциональных устройств: крышка для смены сита верхняя
	Крышка для замены сит верхняя с защитой от износа в сборе
	Крышка для замены сит верхняя в сборе
	Диафрагма передняя в сборе
	Консоль с двигателем 3 кВт в сборе
	Спецификация опциональных устройств: клиноременной шкив 50/60 Гц
	Спецификация опциональных устройств: воздушная колонка
	Аспирационный канал правый в сборе
	Аспирационный канал левый в сборе
	Спецификация опциональных устройств: промежуточный элемент для отвода воздуха
	Промежуточный элемент для отвода воздуха правый в сборе
	Регулировочный блок правый в сборе
	Промежуточный элемент для отвода воздуха левый в сборе
	Регулировочный блок левый в сборе
	Спецификация опциональных устройств: сепаратор TAS 204
	Сепаратор правый в сборе, TAS 204-4
	Сепаратор левый в сборе, TAS 204-4
	Регулировочный рычаг в сборе
	Спецификация опциональных устройств: кожух передний
	Кожух передний правый с защитой от износа в сборе
	Кожух передний левый с защитой от износа в сборе
	Защита от износа для перегородки в сборе
	Входная заслонка в сборе
	Кожух передний правый в сборе
	Кожух передний левый в сборе
	Противоизносная обшивка внутренняя в сборе
	Защитная пластина в сборе
	Эксцентриковый вал в сборе
	Заслонка в отводе в сборе
	Входная заслонка в сборе
	Ось, длинa = 2162 в сборе
	Смотровое окно правое в сборе
	Смотровое окно левое в сборе
	Подвеска для входной заслонки в сборе



